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Uvod
 
Svako1 regionalno i lokalno gospodarstvo mora odgovoriti na prijetnje i prilike za 
zapošljavanje i socijalnu integraciju koje se javljaju kao posljedica gospodarskih, 
tehnoloških i društvenih promjena. S jedne strane, kao ozbiljan problem regionalne 
društvene zajednice može se javiti, na primjer, zatvaranje velikog poduzeća, opadanje 
u lokalno važnoj industrijskoj grani, potreba za poticanjem djelatnosti u manje razvi-
jenim područjima ili problem socijalne isključenosti dijela populacije.

Zbog mogućeg pritiska 
da se nađu brza rješenja i 
potrebe da se nešto hitno 
učini, postoji opasnost da 
se zanemari usklađivanje, 
cjelovit pristup u ključnoj 
analizi situacije, kao i u plan-
iranju mjera. Iskustvo je pokazalo da brza i nepovezana rješenja najčešće ne vode do 
održivih rezultata. S druge strane, sva znanja, vještine i kompetencije spadaju u ukup-
nost radne, intelektualne i znanstvene energije ljudskih potencijala koja omogućuje 
kako gospodarski, tako i društveni razvoj u njegovoj cjelini. 

Ljudski potencijali imaju važne specifičnosti u odnosu na druge resurse: ljudi su, za 
razliku od strojeva, potencijal koji ima neograničenu mogućnost kumuliranja znan-
ja, vještina i njihova razvoja, usavršavanja s dugoročnim pozitivnim posljedicama na 
sve sfere društvenog života: od produktivnosti do kvalitete života. Koliko god razvoj 
znanja, vještina i kompetencije traži sustavnost, postupnost i samostalnost, jednako 
su tako smjerovi razvoja ljudskih potencijala pod utjecajem najraznovrsnijih čimbe-
nika: konkurencije na tržištu, ekonomske i financijske situacije u zemlji, inventivnosti 
novih proizvoda, opsega proizvodnje i uvođenja novih tehnologija… Razvoj ljudskih 
potencijala ima svoju unutarnju mjeru i ritam, ali razložnost smjera njegova razvoja 
nikad nije određivala samodostatnost i samo svrha ni pojedinca koji se kroz usvojena 
znanja i vještine izgrađuje, ni institucija koje znanja i vještine promiču i razvijaju. I ovd-
je je iskustvo pokazalo da brza i nepovezana rješenja najčešće ne vode do održivih 
rezultata – pojedinci uhvaćeni u raskoraku vlastitih znanja i vještina i oštrih prepre-
ka potražnje na tržištu rada to najbolje znaju. Cijena prvog postupanja je društveno 
stagniranje, a cijena drugog je siromaštvo, marginalizacija i društvena isključenost. 

Oba su odlike društvenih zajednica koje spektar svojih razvojnih strateških pravaca 
ne definiraju na temelju procjene svojih unutarnjih razvojnih prednosti i ograničenja, 
jednako kao i vanjskih uvjeta koji određuju mogućnosti ili su prijetnje razvoju loka-
lnog područja. 

Važni sudionici na regionalnom tržištu rada mogu na različite načine pridonijeti raz-
voju ljudskih potencijala i zapošljavanju. Učinak njihovih nastojanja može se višestru-
ko pojačati ako se pridruže partnerskom pronalaženju načina za rješavanje proble-
ma nezaposlenosti i tako stvore zajednički koordinirani pristup poboljšanju politike 
zapošljavanja i razvoju ljudskih potencijala na području županije.

Stoga ključni dionici iz civilnog, privatnog i javnog sektora na području županije kroz 
Partnersko vijeće za tržište rada i razvoja ljudskih potencijala Zadarske županije regio-
nalnim pristupom i strateškim planiranjem kroz partnerski orijentiran proces, koji uk-
ljučuje sve relevantne dionike na regionalnom tržištu rada i području razvoja ljudskih 
potencijala, nastoje različitim projektima i inicijativama pridonijeti rastu i održivosti 
zapošljavanja i razvoja ljudskih potencijala u Zadarskoj županiji.

Dakle, svrha izrade ove brošure jest upoznavanje javnosti s ulogom koje Partnersko 
vijeće za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala Zadarske županije ima na području 
tržišta rada i razvoja ljudskih potencijala, kao i s njegovim članovima.

1 Strategija razvoja ljudskih potencijala Zadarske županije 2014. – 2020.,  str. 9

“Neosporno je da je ulaganje u 
ljudske potencijale neprocjenjivo za 

budućnost Zadarske županije.“

Župan Zadarske županije i predsjednik Partnerskog
vijeća Stipe Zrilić, mag. iur.
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Što je Partnersko vijeće za tržište rada i razvoj ljudskih potenci-
jala Zadarske županije?

Partnersko vijeće2 za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala Zadarske županije ima 
ulogu savjetodavnog tijela Zadarske županije i sastavljeno je od predstavnika javnog 
ili upravnog sektora, privatnog sektora i drugih socijalnih partnera – gospodarskih 
komora, sindikata, udruga poslodavaca te nevladinih organizacija. Također Partner-
sko vijeće za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala djeluje i kao operativno tijelo 
koje pridonosi stvaranju, razvoju, programiranju i praćenju dokumenata, županijskih 
programa i projekata s područja razvoja ljudskih potencijala. Rad Partnerstva osigura-
va jačanje lokalnih kapaciteta i sudjelovanje dionika u procesu planiranja i provedbe 
politike razvoja ljudskih potencijala.

Povijest Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih po-
tencijala Zadarske županije

U Hrvatskoj3 su lokalna partnerstva postala ključni pokretač lokalnog razvoja u posl-
jednjih nekoliko godina. Partnerski pristup na županijskoj/lokalnoj razini prihvaćen 
je unutar nekoliko okvira kroz programe kao što su CARDS, županijska razvojna part-
nerstva, te kroz pripremu regionalnih operativnih programa, lokalna partnerstva za 
zapošljavanje, županijska gospodarska i socijalna vijeća. Upravo je jačanje partnersk-
og pristupa bilo jedno od važnijih postignuća pretpristupnih procesa jer je partnerski 
okvir ključ za pristup fondovima Europske unije.

Zadarska županija svoje je prvo Partnersko vijeće za tržište rada osnovala 2006. go-
dine iz programa CARDS 2002. Programske postavke i zadaci zbog kojih je osnovano 
sezale su od uočavanja i definiranja problema regionalnog tržišta rada, predlaganja 
načina i mjera njihova rješavanja, preko formuliranja prve Regionalne strategije raz-
voja ljudskih potencijala te njezina usklađivanja i usuglašavanja s Regionalnim op-
erativnim planom razvoja Zadarske županije (oba dokumenta za razdoblje od 2007. 
do 2010. godine), pa do davanja prijedloga za uspješnije provođenje mjera aktivne 
politike zapošljavanja u regiji i promoviranja partnerskog pristupa. Riječ je, dakle, o 
uspostavljanju uvjeta koji će lokalnim dionicima omogućiti stvaranje strategija razvo-
ja ljudskih potencijala i akcijskih planova usmjerenih na lokalne potrebe uz njihovu 
istodobnu usklađenost s europskim, nacionalnim i regionalnim okvirima. U sklopu 
programa CARDS 2004 Lokalna partnerstva za zapošljavanje – faza II osnovana su 
lokalna partnerstva za zapošljavanje u još četiri županije.

2. 

2 Sporazum o partnerstvu, Partnersko vijeće za tržište rada i razvoja ljudskih potencijala Zadarske županije
3 http://kompetentni-dionici.com/partnersko-vijece-za-trziste-rada/partnerskog-vijeca-za-trziste-rada-i-raz       
 voj-ljudskih-potencijala-zadarske-zupanije/

Partnersko vijeće za tržište rada i razvoj
ljudskih potencijala Zadarske županije
(Lokalno partnerstvo za zapošljavanje
Zadarske županije)
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Dvogodišnje iskustvo rada ovih pokusnih lokalnih partnerstava za zapošljavanje 
donijelo je raznolike spoznaje i prijepore vezane uz organizaciju i uspješnost ispun-
jenja njihovih uloga i funkcija. Pozitivna ocjena odnosi se na činjenicu da je partner-
stvo doista omogućilo sudjelovanje šireg broja dionika u razvoju ljudskih potencijala 
i potvrdilo njihovu zainteresiranost za provedbu formuliranih politika. S druge strane, 
budući da nije postojala ni odgovarajuća zakonska/administrativna niti dovoljna insti-
tucionalna/financijska organizacija lokalnih partnerstava za zapošljavanje u Hrvatskoj, 
njihove su aktivnosti naglo opale nakon što su CARDS – faza I. i II. te Program dodjele 
ograničenih bespovratnih sredstava završili. Zaključak da su počeci lokalnih partner-
stava za zapošljavanje postigli određena unaprjeđenja kapaciteta programiranja u 
sektoru razvoja ljudskih potencijala, ali da je izostalo jačanje provedbenih kapaciteta 
u tom sektoru, dovelo je do formuliranja programa IPA 2007. – 2009. Lokalna part-
nerstva za zapošljavanje – faza III sa specifičnom svrhom unaprjeđenja i razvijanja 
institucionalnog okvira za razvoj ljudskih potencijala na županijskoj razini i jačanju 
kapaciteta lokalnih dionika za razvoj i provođenje mjera aktivne politike tržišta rada. 
Također, navedeni program dovršava stvaranje lokalnih partnerstava za zapošljavanje 
u preostalih 13 županija.

Sukladno novom normativnom i institucionalnom okviru, 2. ožujka 2011. godine os-
niva se Partnersko vijeće za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala Zadarske župani-
je, koje djeluje pod predsjedništvom župana Stipe Zrilića, a čiji je osnivač Zadarska 
županija. Navedeno tijelo osnovano je prihvaćanjem Sporazuma o partnerstvu, 
Statuta i Pravilnika o radu partnerstva od šireg kruga dionika/partnera iz javnog, pri-
vatnog i civilnog sektora i djeluje kao krovno tijelo u županiji vezano uz zapošljavanje, 
razvoj ljudskih potencijala i tržište rada.

Na trećoj sjednici Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala Za-
darske županije, održanoj 20. svibnja 2015. godine, doneseni su i usvojeni osnovni 
strateški te operativni dokumenti rada partnerstva: Strategija razvoja ljudskih po-
tencijala Zadarske županije 2014. – 2020., Akcijski plan 2014. – 2020., te Plan rada i 
Komunikacijski plan Partnerstva za 2015. i 2016. godinu.

Važno je napomenuti da Strategija razvoja ljudskih potencijala Zadarske županije 
2014. – 2020. ima vlastitu bazu projektnih ideja. Baza se nalazi na službenoj stranici 
Centra za zapošljavanje ljudskih potencijala 
(http://centar-trziste-rada.com/). 

U postojeću bazu članovi Partnerstva, kao i svi ključni dionici s područja tržišta rada 
i razvoja ljudskih potencijala, mogu unijeti svoje projektne ideje koristeći obrazac za 
prijavu projektnih ideja koji se također nalazi na službenoj stranici Centra za zapošlja-
vanje ljudskih potencijala.

Baza projektnih ideja koristan je alat koji omogućava da članovi Partnerstva i svi 
ključni dionici s područja tržišta rada i razvoja ljudskih potencijala u zajedničkoj 
sinergiji strukturiraju i nadograde svoje projektne ideje na konkretan i učinkovit način. 

Glavni zadaci Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoja ljud-
skih potencijala Zadarske županije (PVTR-a)

•	 Utvrđivanje problema, ideja, rastućih klastera i svih drugih pitanja koja se 
tiču politike zapošljavanja;

•	 Angažiranje svih dostupnih resursa u korist integrirane strategije prihvaćene 
od svih, a temeljene na potrebama županije i utvrđene formalnom obvezom 
– PVTR-om;

•	 Unaprjeđivanje koordinacije mjera vezanih uz zapošljavanje, s ciljem razvi-
janja županijske Strategije razvoja ljudskih potencijala, kao dijela i elementa 
za poticanje županijske razvojne strategije;

•	 Podržavanje provedbe mjera vezanih uz određeni predmet u skladu sa 
Strategijom razvoja ljudskih potencijala. 

Sastav4 i članstvo Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoja 
ljudskih potencijala Zadarske županije

Predstavnici sljedećih tijela su osnivači i stalni članovi:
•	 Zadarska županija
•	 Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područni ured Zadar
•	 Zadarska županija
•	 Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA
•	 Sindikat(i)
•	 Hrvatska gospodarska komora - Županijska komora Zadar
•	 Hrvatska obrtnička komora - Obrtnička komora Zadar
•	 Predstavnici gospodarskih tvrtki iz Zadarske županije
•	 Sveučilište u Zadru
•	 Srednje škole iz Zadarske županije

4 Pravilnik o radu Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoja ljudskih potencijala Zadarske županije
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•	 Jedinice lokalne samouprave
•	 Nevladine organizacije
•	 Ostali zainteresirani

Partnersko vijeće za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala Zadarske županije (Lo-
kalno partnerstvo za zapošljavanje Zadarske županije) trenutno okuplja 46 članova. 
Međutim, navedeni broj podložan je promjeni zbog kontinuiranog pristupanja novih 
članova, što je ujedno priznanje radu i ulozi koje spomenuto tijelo ima u osnaživanju 
lokalnog tržišta rada i razvoja ljudskih potencijala.

U prilog ovoj tvrdnji idu i brojni odobreni i provedeni projekti financirani iz fondova 
Europske unije s područja tržišta rada i razvoja ljudskih potencijala koje su članovi 
Partnerstva u koordiniranom pristupu inicirali i proveli. 

Najistaknutiji projekti Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala 
Zadarske županije:

 

 
 

Slika 3:
Logo projekta „PoTRaGA – Portal za Tržište Rada, razvoj Gospodarstva i mjere 

Aktivne politike zapošljavanja

Slika 4:
Logo projekta „STEP FORWARD - Korak naprijed u jačanju kapaciteta Lokalnog 

partnerstva za zapošljavanje Zadarske županije“
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Slika 1:
Logo projekta „Kompetentni dionici - snažno partnerstvo“

Slika 2:
Logo projekta „B.hive - Ujedinjene organizacije civilnog društva za razvoj 

ljudskih potencijala“
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Partnersko vijeće za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala Zadarske županije ot-
voreno je za uključenje i drugih članova, ovisno o budućim potrebama i prioritetima.

Kako postati član Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potenci-
jala Zadarske županije?

PRISTUPNICA za članstvo u Partnerskom vijeću za tržište rada i razvoj ljudskih po-
tencijala Zadarske županije nalazi se na linku:
http://kompetentni-dionici.com/partnersko-vijece-za-trziste-rada/pristupni-
ca-za-nove-clanove/

Članstvo u Partnerskom vijeću za
tržište rada i razvoj ljudskih potencijala
Zadarske županije (PVTR-u)

3. 
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Član PVTR-a postaje osoba koju imenuje institucija ili organizacija, sukladno Spo-
razumu o partnerstvu i Pravilniku Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih 
potencijala Zadarske županije. Članovi predstavljaju svoje organizacije i institucije. 
Razdoblje trajanja članstva je neograničeno, počevši s danom kada je osoba postala 
član.

Obveza5 članova Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljud-
skih potencijala Zadarske županije 

Potpisivanjem ugovora o partnerstvu, članovi PVTR-a obvezuju se na aktivno sud-
jelovanje u sljedećim aktivnostima PVTR-a te pružanju potrebnih i dogovorenih in-
formacija pri:

•	 Razvijanju strategije PVTR-a za Zadarsku županiju u bliskoj suradnji s tijelima 
nadležnima za razvoj nove županijske razvojne strategije, HZZ-om i ostalim 
dionicima;

•	 Razvijanju Akcijskog plana, opisivanju procesa provedbe Strategije RUP-a u 
skladu s mogućim izvorima financiranja;

•	 Tematskim radnim skupinama, osnovanima pod krovnom organizacijom 
PVTR-a kojima predsjeda imenovani član PVTR-a;

•	 Organizaciji projektnih partnerstava i poticanju razvijanja kvalitetnih pro-
jekata pod određenim pozivima za prijedloge;

•	 Funkcioniranju PVTR-a omogućavanjem odgovarajućih uvjeta (na primjer 
mjesta za sastanke, osvježenja, tehničke opreme) i osiguravanjem aktivnog 
sudjelovanja odgovornih osoba;

•	 Davanju preporuka pri definiranju upisne politike i školskih programa obra-
zovnih institucija na području Zadarske županije.

 

Zadarska županija

Tko smo?

Zadarska županija je jedinica područne (regionalne) samouprave Re-
publike Hrvatske. Površinom obuhvaća 7.276,23 km², a smještena je na 
središnjem dijelu hrvatske obale Jadrana. Teritorijalno je organizirana u 34 
jedinice lokalne uprave i samouprave, od čega šest gradova i 28 općina. 

Što radimo i čime se bavimo?

Upravljanje razvojem na regionalnoj razini u na-
dležnosti je Županije kao nositelja razvoja. Župani-
ja u svojem samoupravnom djelokrugu obavlja 
poslove od područne (regionalne) važnosti, 
a osobito poslove koji se odnose na: obrazovanje, 
zdravstvo, prostorno i urbanističko planiranje, gospo-
darski razvoj, promet i prometnu infrastrukturu, održavanje javnih cesta, planiranje 
i razvoj mreže obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova, izdavanje 
građevinskih i lokacijskih dozvola, drugih akata vezanih uz gradnju te provedbu do-
kumenata prostornog uređenja za područje županije izvan područja velikoga grada 
te ostale poslove sukladno posebnim zakonima.

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Zadarske županije, kao i poslova 
državne uprave prenesenih na Županiju, ustrojavaju se upravni odjeli i službe (uprav-
na tijela). Glavna tijela Zadarske županije su: župan (izvršno tijelo), Županijska skupšti-
na (predstavničko tijelo) te upravni odjeli. Ukupno su u županijskim tijelima Zadarske 
županije zaposlene 152 osobe, od kojih su tri dužnosnika, 142 službenika i sedam 
namještenika. 

5  Sporazum o partnerstvu, Partnersko vijeće za tržište rada i razvoja ljudskih potencijala Zadarske županije
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Koja je naša uloga u Partnerstvu?

Zadarska županija vodeći je partner PVTR-a ZŽ, a predstavnik ove institucije ujed-
no je i predsjedavatelj PVTR-a Zadarske županije i predsjedavatelj Upravnog odbora 
zaduženog za sazivanje sjednica. Ova institucija zadužena je za pripremu projekata  
koji će se aplicirati za financiranje u ime PVTR-a ZŽ. Zadarska županija također je član 
Tehničkog tajništva PVTR-a ZŽ u sklopu kojeg obavlja redovite administrativno – 
tehničke poslove koji omogućuju funkcioniranje PVTR-a. Zadarska županija član je i 
sve četiri tematske radne skupine PVTR-a: tematska radna skupina za zapošljavanje, 
obrazovanje, socijalnu uključenost i civilni sektor.

Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područni ured Zadar

Tko smo?

Hrvatski zavod za zapošljavanje javna je ustanova u vlasništvu RH. Ustrojena je 
Zakonom o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za 
vrijeme nezaposlenosti, sa zadaćom rješavanja pitanja iz 
problematike vezane uz zapošljavanje i nezaposlenost. 
Područni ured Zadar je organizacijska jedinica Hrvatsk-
og zavoda za zapošljavanje. Pokriva područje Zadarske 

županije sa šest ispostava: Zadar, Biograd, Benkovac, Obrovac, Gračac i Pag.

Što radimo i čime se bavimo?

Osnovne djelatnosti HZZ-a su:

1. Posredovanje pri zapošljavanju - temeljna funkcija HZZ-a, a uključuje skup ak-
tivnosti koji obuhvaća stručni odabir, predselekciju i selekciju nezaposlenih osoba i 
ostalih tražitelja zaposlenja iz evidencije Zavoda, pre-
ma utvrđenim potrebama poslodavaca. Profesional-
nim odabirom smatraju se stručne metode i tehnike 
koje uzimaju u obzir zahtjeve i uvjete određenog po-
sla, potrebna znanja, vještine, iskustvo i sposobnosti 
osoba za koje se posreduje, te njihove osobne uvjete. 
U posredovanju pri zapošljavanju HZZ djeluje nepristrano u odnosu na nezaposlene 
osobe i poslodavce.

2. Ostvarivanje prava po osnovi nezaposlenosti – prijavom na HZZ nezaposlene 
osobe ostvaruju prava po osnovi nezaposlenosti.

3. Aktivno djelovanje na tržištu rada u cilju poticanja pokretljivosti radne 
snage te poticanja zapošljavanja i samozapošljavanja - HZZ realizira djelatnosti 
provodeći aktivnosti s različitim ciljanim skupinama: nezaposlenim osobama, poslo-
davcima, učenicima osnovnih i srednjih škola, studentima, zaposlenim osobama te 
lokalnom zajednicom.

ZADARSKA ŽUPANIJA
Božidara Petranovića 8, 23000 Zadar

Tel.: 023/350-350  • Fax: 023/350-319 
www.zadarska-zupanija.hr
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Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Predstavnik HZZ – Područnog ureda Zadar jedan je od tri člana Tajništva PVTR-a 
te obavlja redovite administrativno-tehničke poslove koje omogućuju funkcioniranje 
istog. U sklopu PVTR-a, HZZ – Područni ured Zadar sudjeluje u svim tematskim 
radnim skupinama za realizaciju mjera i ideja u okviru četiri prioriteta Strategije 
za razvoj ljudskih potencijala (povećanje zaposlenosti i jačanje konkurentnosti gos-
podarstva, promoviranje obrazovanja i cjeloživotnog učenja, jačanje socijalne ukl-
jučenosti osoba u nepovoljnom položaju te jačanje civilnog društva).

Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA
Tko smo?

Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA javna je ustanova osnovana 
od strane Zadarske županije (osnivački udio od 60%) i Grada 
Zadra (osnivački udio od 40%) u svrhu davanja sustavne 
potpore u pokretanju i daljnjem razvitku Zadarske 
županije te njezinim gospodarskim subjektima. ZADRA 
NOVA predstavlja objedinjene aktivnosti za cjelokupan re-

gionalni razvoj na području Zadarske županije i šire u Hrvatskoj. 

Što radimo i čime se bavimo?

ZADRA NOVA uskladila je svoje aktivnosti i opseg 
svoga djelovanja sukladno najnovijim standardima 
provedbe politike regionalnog razvoja u Hrvatskoj i 
potrebama svojih osnivača.  Glavne aktivnosti mogu 
se sažeti kako slijedi:

•	 Koordinacija regionalnog razvoja
•	 Priprema i provedba EU projekata
•	 Strateško i razvojno planiranje 
•	 Privlačenje ulaganja
•	 Podrška razvoju malom i srednjem poduzetništvu 
•	 Sustavno gospodarenje energijom u Zadarskoj županiji 

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

ZADRA NOVA jedan je od tri člana Tehničkog tajništva PVTR-a ZŽ u sklopu kojeg 
je zadužena oko aktivnosti organizacije i implementacije sjednica PVTR-a. Također, u 
sklopu ZADRE NOVE, kao poseban odsjek unutar Odjela za regionalni razvoj Agencije 
za razvoj Zadarske županije, djeluje i Centar za inicijative u zapošljavanju i razvo-
ju ljudskih potencijala koji obavlja poslove Tajništva PVTR-a ZŽ te aktivnosti vezane 
uz poticanje, pripremanje, implementaciju, praćenje i evaluaciju projekata i drugih 
inicijativa s područja zapošljavanja i razvoja ljudskih potencijala, a koje ujedno proi-
zlaze iz rada PVTR-a ZŽ.

HZZ – PU Zadar
Kralja Stjepana Držislava 7, 23000 Zadar
Tel.: 023/ 300-800 • Fax: 023/ 313-688 

HZZ.Zadar@hzz.hr 
www.hzzo.hr

ZADRA NOVA
Grgura Budislavića 99, 23000 Zadar

Tel.: 023/492-880  • Fax: 023/492-881 
zadra@zadra.hr
www.zadra.hr
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Grad Zadar
Tko smo?

Grad Zadar administrativno je središte Zadarske županije. Grad Zadar 
je jedinica lokalne samouprave, a administrativno područje grada Zadra 
obuhvaća i okolna naselja Babindub, Crno, Kožino i Petrčane, kao i otoke 
Brgulje, Ist, Mali Iž, Veli Iž, Molat, Olib, Premudu, Ravu, Silbu i Zapuntel.

Što radimo i čime se bavimo?

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga 
Grada Zadra, s ukupno 177 zaposlenika, ustrojeni su 
upravni odjeli i stručne službe kako slijedi:

•	 Ured Grada
•	 UO za prostorno uređenje i graditeljstvo
•	 UO za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenja
•	 UO za komunalne djelatnosti
•	 UO za razvitak otoka i zaštitu okoliša
•	 UO za gospodarstvo i obrtništvo
•	 UO za gradsku samoupravu i opće poslove
•	 UO za kulturu i šport
•	 UO za odgoj i školstvo
•	 UO za financije
•	 UO za gospodarenje gradskom imovinom
•	 UO za socijalnu skrb i zdravstvo
•	 UO za EU fondove
•	 Ured za unutarnju reviziju.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Grad Zadar, kao član PVTR-a, sudjeluje u svim tematskim radnim skupinama 
za realizaciju mjera i ideja u okviru četiri prioriteta Strategije za razvoj ljudskih po-
tencijala. Uz to, Grad Zadar sudjeluje u nekoliko projekata za jačanje zapošljavanja u 
Zadarskoj županiji kako bi poboljšao strukturu zaposlenosti u Zadru te ujedno prido-
nio većem blagostanju stanovništva, od kojih su najznačajniji projekti ”PoTRaGA” 
(Portal za Tržište Rada, razvoj Gospodarstva i mjere Aktivne politike zapošljavanja), 
„INTOwork – osposobljavanje na radnom mjestu za povećanje konkurentnosti na 
tržištu rada nezaposlenih osoba sa slušnim i vizualnim oštećenjima, tjelesnih invali-
da i oboljelih od multiple skleroze“, „Coworking Zadar – Suradnjom do inovacija“ 
te „European Coworking Network (Cowork.Net)“ kao nastavak i nadogradnja 
projekta Coworking s ciljem promoviranja coworking koncepta među mladima radi 
razvoja njihovih poduzetničkih ideja i projekata.

Grad Zadar
Narodni trg 1, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 208-177 • Fax: 023/ 213-916
ured.grada@grad-zadar.hr

www.grad-zadar.hr
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Grad Benkovac
Tko smo?

Grad Benkovac je jedinica lokalne samouprave te obuhvaća 41 naselje 
s ukupno 11.015 stanovnika, prema popisu stanovništva iz 2011. godine. 
Grad Benkovac pripada drugoj skupini područja posebne državne skrbi.

Što radimo i čime se bavimo?

U svojem samoupravnom djelokrugu obavlja 
poslove koji se odnose na uređenje naselja i stano-
vanje, prostorno i urbanističko planiranje, komunalno 
gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu 
zdravstvenu zaštitu, odgoj i osnovno obrazovanje, 
kulturu, tjelesnu kulturu i sport, zaštitu potrošača, 
zaštitu i unaprjeđenje prirodnog okoliša, protupožar-
nu i civilnu zaštitu, promet na svojem području i druge poslove u skladu s poseb-
nim zakonima. Za obavljanje upravnih, stručnih te pomoćnih tehničkih poslova iz 
samoupravnog djelokruga Grada ustrojen je Ured gradonačelnika te četiri uprav-
na odjela (za gospodarstvo i društvene djelatnosti, za proračun i financije, za opće, 
pravne i kadrovske poslove, te za prostorno uređenje, stambeno-komunalne poslove 
i razvoj). 

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kroz sudjelovanje u radu Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala 
Zadarske županije Grad Benkovac nastoji jačati lokalne kapacitete i sudjelovati u 
procesu planiranja i provedbe politike razvoja ljudskih potencijala kako bi ovo pod-
ručje dobilo što stručniji i spremniji kadar spreman odgovoriti na najnovije uvjete na 
tržištu rada.

 

Grad Biograd na Moru
Tko smo?

Biograd na Moru, grad i luka u sjevernoj Dalmaciji, nalazi se 28 kilome-
tara južno od Zadra, a prema popisu iz 2011. godine ima 5.528 stanovnika. 
Smješten je na malom poluotoku i kopnu. Na njegovoj sjevernoj strani je 
uvala Bošana, a na južnoj Soline. Ispred grada su otoci Planac i Sv. Katarina 

(sa svjetionikom). Gospodarstvo se zasniva na poljoprivredi, ribolovu i turizmu.

Što radimo i čime se bavimo?

Grad Biograd na Moru u svojem samoupravnom 
djelokrugu obavlja poslove lokalne važnosti koji-
ma se neposredno ostvaruju potrebe građana: 

•	 uređenje naselja i stanovanje
•	 prostorno i urbanističko planiranje
•	 komunalne djelatnosti
•	 briga o djeci
•	 socijalna skrb
•	 primarna zdravstvena zaštita
•	 odgoj i osnovno obrazovanje 
•	 kultura, tjelesna kultura i sport
•	 zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša
•	 protupožarna i civilna zaštita. 

Također ima Odbor za ravnopravnost spolova, Odbor za određivanje imena ulica i 
trgova u gradu Biogradu na Moru, te Savjet mladih. 

Biograd na Moru do sada je bio domaćin brojnim manifestacijama poput dod-
jele diskografske nagrade Porin nekoliko godina, dva europska okupljanja motocikala 
Harley Davidson, Agro Arca, svake godine Jadranskih igara, Svjetskog natjecanja u 
oranju, Svjetskih dana Vespe i brojnih drugih manifestacija poput Gastro stola i LAG 
summer festivala. 

 
 

Grad Benkovac
Šet. kneza Branimira 12, 23420 Benkovac

Tel.: 023/ 684-880 • Fax: 023/ 684-882
www.benkovac.hr
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Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kroz sudjelovanje u radu Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala 
Zadarske županije Grad Biograd nastoji, zajedno sa partnerima iz radnih skupina civil-
nog sektora, ojačati ulogu civilnog sektora u društveno-gospodarskom razvoju. 
Također, nastoji pružiti potporu organizacijama civilnog društva u provedbi inicija-
tiva za razvoj zajednice i lakša zapošljavanja.

Općina Lišane Ostrovičke
Tko smo?

Općina Lišane Ostrovičke smještena je u Ravnim kotarima, na rubnom 
istočnom dijelu županije i obuhvaća tri naselja: Dobropoljci, Lišane Os-
trovičke (administrativno sjedište) i Ostrovica. Zauzima površinu od 49,92 
km², što čini 0,7 % površine Zadarske županije. Graniči s gradom Benk-

ovcem te Skradinom i općinom Kistanje u Šibensko-kninskoj županiji.

Što radimo i čime se bavimo?

Općina Lišane Ostrovičke jedinica je lokalne 
samouprave te je njezin samoupravni djelokrug 
određen Statutom. U svojem djelovanju općinsko 
vodstvo nastoji provoditi projekte usmjerene općem 
dobru i cjelokupnom napretku, a najponosniji su na 
uspješnu provedbu dvaju projekata financiranih 
sredstvima Europske unije: IPA IV „Razvoj ljudskih potencijala: Tradicionalnim 
znanjima i modernim vještinama do razvoja i prosperiteta” (2011.–2012.) te „Starim 
vještinama do posla“ (2013.–2015. godine). Općinski djelatnici pomažu organizaci-
jama civilnog društva i na druge dostupne načine (uključujući i volontiranje), što je, 
primjerice, u slučaju Udruge Naše ruke rezultiralo dobivanjem sredstava od Zaklade 
Kajo Dadić iz Splita za uređenje dječjeg igrališta. U tijeku je i izrada Strateškog razvo-
jnog programa općine, kao preduvjeta za njezin daljnji razvoj. 

Koja je naša uloga u Partnerstvu?

Općina Lišane Ostrovičke član je tematske radne skupine za zapošljavanje u 
sklopu koje, osim što sudjeluje u izradi strateških dokumenata i davanju prijedloga 
o unapređenju tematskih područja s aspekta jedinice lokalne samouprave, ujedno 
želi osnažiti svoje upravljačke kapacitete kako bi mogli što uspješnije sudjelo-
vati u procesu planiranja i provedbe politike razvoja ljudskih potencijala na ovome 
području.

Grad Biograd na Moru
Trg kralja Tomislava 5, 23210 Biograd na Moru

Tel.: 023/383-150 l Fax.: 023/383-377
info@biogradnamoru.hr
www.biogradnamoru.hr

Općina Lišane Ostrovičke
Braština 41b, 23420 Lišane Ostrovičke
Tel.: 023/ 661-001 • Fax: 023/ 661-002

info@lisane-ostrovicke.hr
www.lisane-ostrovicke.hr
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Općina Ražanac
Tko smo?

Općina Ražanac smještena je oko 20 kilometara sjeveroistočno od Zadra 
uz obalu Velebitskoga kanala. Općinu čine 8 naselja, a broji ukupno 2.940 
stanovnika. U općini Ražanac nalaze se sljedeća naselja: Ražanac Rtina, Ra-
dovin, Ljubač, Jovići, Ljubački Stanovi, Krneza i Podvršje. Površina općine 

iznosi 69,81 m2. Općina ima ukupno 2.940 stanovnika, a prosječan broj stanovnika po 
četvornom kilometru iznosi 42,11. 

Što radimo i čime se bavimo?

Općina je jedinica lokalne samouprave i samos-
talna je u odlučivanju u poslovima iz samoupravnog 
djelokruga u skladu s Ustavom RH i zakonima. Obavl-
ja poslove lokalne važnosti kojima se neposred-
no ostvaruju prava građana, a koji nisu Ustavom ili 
zakonom dodijeljeni državnim tijelima, i to osobito 
poslove koji se odnose na: uređenje naselja i stanovanje,  prostorno i urbanističko 
planiranje, komunalno gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravst-
venu zaštitu, odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport, zaštitu 
potrošača, zaštitu i unaprjeđenje prirodnog okoliša, protupožarnu zaštitu i civilnu 
zaštitu, promet na svojem području te ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 
Kao pravno tijelo, Općina ima pod svojom upravom jedan odjel, to jest Jedinstve-
ni upravni odjel koji ima svoje odsjeke (računovodstvo i financije te komunalno 
redarstvo). U Općini je šest osoba u stalnom radnom odnosu od čega su dvije os-
obe zaposlene na određeno vrijeme, a jedna je na stručnom osposobljavanju. Tijela 
Općine su načelnik i Općinsko vijeće.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Budući da Općina obavlja opće korisne i aktivnosti od lokalnog značaja te kreira i 
provodi lokalnu razvojnu strategiju, njezin doprinos radu PVTR-a itekako je znača-
jan. Općina sudjeluje u izradi strateških dokumenata PVTR-a, a koji se tiču područ-
ja tržišta rada i razvoja ljudskih potencijala, pomaže pri definiranju i uspostavljanju 
provedbenih mehanizama dotičnih strateških dokumenata te daje sugestije za un-
aprjeđivanje koordinacije mjera vezanih uz zapošljavanje, obrazovanje, civilni sektor i 
socijalnu uključenost. Isto tako, kroz partnerski pristup, Općina želi osnažiti vlastite 
kapacitete u pogledu provedbe dogovorenih mehanizama politike razvoja ljudskih 
potencijala na lokalnom području. 

Općina Ražanac
HR-23248 Ražanac

Tel.: 023/ 651-402 • Fax: 023/ 651-102
info@opcina-razanac.hr
www.opcina-razanac.hr
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Agencija za ruralni razvoj Zadarske županije
(AGRRA)
Tko smo?

Agencija za ruralni razvoj Zadarske županije (AGR-
RA) javna je ustanova koju je osnovala Zadarska župani-
ja s ciljem informiranja, koordiniranja i implementiranja 

Programa ruralnog razvoja 2014. – 2020. te jačanja ljudskih i financijskih resursa regio-
nalne i lokalne samouprave i organizacija ustanova za provedbu politike i programa 
ruralnog razvoja.

Što radimo i čime se bavimo?

U svom radu AGRRA aktivno sudjeluje u:

•	 Praćenju strategija na na-
cionalnoj i razini EU-a te radu 
na usklađivanju dokumenata 
regionalne i lokalne razine s poljoprivrednim politikama i politikama 
ruralnog razvoja

•	 Istraživanju i razvoju informacijsko-komunikacijskih tehnologija u ok-
viru potreba ruralnog razvoja i ribarstva

•	 Pružanju tehničke i savjetodavne pomoći za programe međunarodne i 
međuregionalne suradnje koji su usmjereni na tehnološki razvoj i razvoj in-
ovativnog poduzetništva, kao i održivih gospodarskih aktivnosti na ruralnim 
područjima

•	 Koordinaciji poslova vezanih uz bazu razvojnih projekata i usklađivanja 
rada postojećih institucija u svrhu kvalitetnije provedbe novih programa i 
mjera razvoja ruralnih područja

•	 Jačanju financijskih i ljudskih resursa, kao i njihova aktivnog uključivan-
ja u osmišljavanje i provedbu programa i mjera ruralnog razvoja na lokalnoj 
razini

•	 Razvoju održivog turizma te sociološkog razvoja radi smanjenja iselja-
vanja stanovništva iz ruralnih područja Zadarske županije

•	 Organizaciji sajmova, konferencija i radionica
•	 Izradi investicijske, tehnološke i tehničke dokumentacije, kao i na potican-

ju poslovne suradnje, tehnološkog transfera i komercijalizacije rezultata is-
traživanja. Ujedno, Agencija i pilot-projekte u poljoprivredi, ribarstvu i rural-
nom razvoju.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

U okviru participativnog pristupa, kao temelja PVTR-a, AGRRA ima ulogu bitnog 
pokretača pozitivnih kretanja na lokalnom tržištu rada. Kao član tematske radne 
skupine za civilni sektor, AGRRA, zajedno s ostalim članovima, sudjeluje u realizaci-
ji mjera i ideja u okviru Strategije za razvoj ljudskih potencijala Zadarske županije i to 
poglavito prioriteta za jačanje civilnog društva.

AGRRA
Glagoljaška 14, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 628-451 • Fax: 023/ 628-455
matej.mikulic@agrra.hr

www.agrra.hr
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Dom za odrasle osobe Zemunik
Tko smo?

Dom za odrasle osobe Zemunik osnovan je 1998. godine kao 
ustanova socijalne skrbi čiji je osnivač Vlada Republike Hrvatske, 
a spada pod nadležnost Ministarstva socijalne politike i mladih. 

Što radimo i čime se bavimo? 

U okviru institucionalnog oblika skrbi Dom pruža 
usluge dugotrajnog i privremenog smještaja 
osobama s mentalnim oštećenjima, kao i osobama s 
višestrukim oštećenjima. Djelatnost usluga dugotra-
jnog smještaja obuhvaća sljedeće usluge i aktivnosti: 

•	 pružanje usluga socijalnog rada i psihosoci-
jalne rehabilitacije

•	 zdravstvene njege i fizikalne terapije
•	 prehrane prilagođene zdravstvenom stanju korisnika
•	 radno okupacijske aktivnosti i kvalitetnog provođenja slobodnog vremena

Usluge izvaninstitucionalne skrbi u sklopu programa „Pomoć u kući“, odnose se na 
pripremu i dostavu obroka na adresu prebivališta korisnika te na obavljanje kućanskih 
poslova, organiziranje pranja i glačanja rublja.

U sklopu Programa samostalnog i organiziranog stanovanja osoba s mentalnim 
oštećenjima, Dom pruža usluge svakodnevne povremene i kratkotrajne stručne 
podrške stručnih radnika.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kroz rad u PVTRU-u Zadarske županije, a s obzirom na dugogodišnje iskustvo unutar 
sustava socijalne skrbi, kao član radne skupine za socijalnu uključenost Doma za 
odrasle osobe Zemunik nastoji zajedno s ostalim partnerima iz sektora nastoje ojačati 
socijalnu uključenost osoba u nepovoljnom položaju, analizirajući ključne probleme 
te predlažući adekvatna rješenja za iste.

Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora 
Zadar
Tko smo?

Hrvatska gospodarska komora institucija je koja zastupa, 
promiče i štiti gospodarske interese svojih članica u zemlji i 
inozemstvu, a svojom tradicijom djelovanja duljom od 160 

godina predstavlja pouzdan servis i izvor informacija hrvatskim tvrtkama i njihovim 
inozemnim partnerima. Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Za-
dar osnovana je 9. srpnja 1806. godine, a pod današnjim nazivom i kao sastavni dio 
Hrvatske gospodarske komore djeluje od 1993. godine 

Što radimo i čime se bavimo? 

Zadaci Hrvatske gospodarske komore su:

•	 zastupanje interesa članica pred državnim 
tijelima kod oblikovanja gospodarskog  sus-
tava i mjera ekonomske politike

•	 procjena mogućnosti i uvjeta gospodarsk-
og razvoja

•	 unaprjeđivanje razvoja poduzetništva
•	 uspostavljanje i razvijanje svih vrsta poslovnih odnosa s inozemstvom
•	 poticanje istraživanja, razvoja i inovacija
•	 vođenje evidencije registriranih poduzeća i radnji
•	 usklađivanje interesa članica Hrvatske gospodarske komore
•	 izdavanje mišljenja o bonitetu svojih članica
•	 poduzimanje mjera za poticanje i razvijanje dobrih poslovnih običaja i 

poslovnog morala
•	 obrazovanje i inovacija znanja kadrova u gospodarstvu
•	 pružanje pomoći prilikom osnivanja novih i transformacije postojećih po-

duzeća, te obavljanje drugih zadataka od interesa članica Hrvatske gospo-
darske komore.

 

Dom za odrasle osobe Zemunik
23222 Zemunik Donji

Tel.: 023/ 351-700 • Fax: 023/351-023
dom.zemunik@gmail.com

www.dom-zemunik.hr 
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Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Zadar sudjelujući u radu u PVTR-u 
Zadarske županije, kao član radne skupine za zapošljavanje, nastoji  zajedno sa os-
talim članovima radne skupine pronaći načina za rješavanje problema nezaposleno-
sti i stvoriti zajednički koordinirani pristup poboljšanju politike zapošljavanja i razvoju 
ljudskih potencijala na području županije.

Obiteljski centar Zadarske županije
Tko smo?

Centar za socijalnu skrb Zadar - Podružnica Obiteljski centar

Obiteljski centar Zadarske županije osnovalo je Ministarstvo obitelji, branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti sa svrhom promicanja obiteljskih vrijednosti, organi-
ziranja savjetodavnog rada i preventivnih aktivnosti za poboljšanje kvalitete života u 
obiteljima. Obiteljski centar je podružnica Centra za socijalnu skrb Zadar. 

Što radimo i čime se bavimo?

Obiteljski centar obavlja analitičke poslove iz svojeg djelokruga te informativne, 
savjetodavne, preventivne, terapijske, edukacijske (stručni skupovi, radionice, 
tribine, okrugli stolovi), promidžbene i druge stručne poslove vezane uz pružanje 
potpore obitelji, djeci i mladima. Također provodi program edukacije i osposoblja-
vanja udomitelja, te program stručne pripreme za potencijalne posvojitelje. Usluge 
su besplatne, a povjerenje, anonimnost i diskrecija zajamčeni. 

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kroz rad u PVTRU-u Zadarske županije Obiteljski centar ZŽ nastoji pridonijeti stvaran-
ju i praćenju dokumenata, županijskih programa i projekata s područja razvoja ljud-
skih potencijala. Krajnji cilj ovakvog partnerskog pristupa su ojačani lokalni ljudski 
kapaciteti koji će doprinijeti bržem gospodarskom razvoju Zadarske županije.

HGK - Županijska komora Zadar
Špire Brusine 16, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 211-747 
hgkzd@hgk.hr
www.hgk.hr

Obiteljski centar Zadarske županije
Velebitska 6, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 235-630 • Fax: 023/ 235-627
info@ocz.hr
www.ocz.hr 
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Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijal-
izacije Zadarske županije INOVAcija
Tko smo? 
Ustanova za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske župani-
je INOVAcija osnovana je odlukom Skupštine Zadarske županije 18. lipnja 2014. go-
dine (osnivački udio Zadarske županije 100%). Aktivnost Ustanove usmjerene su na 
razvojne projekte Zadarske županije sukladno Strategiji pametne regionalne specijal-
izacije Republike Hrvatske.

Što radimo i čime se bavimo?

Glavne aktivnosti Ustanove INOVAcija su:

•	 Koordiniranje i praćenje provedbe Strategije, programa i akcijskih planova 
provedbe pametne regionalne specijalizacije

•	 Jačanje financijskih i ljudskih resursa za provedbu politike i programa pa-
metne regionalne specijalizacije

•	 Koordiniranje i vođenje poslova vezanih uz projekte za razvoj centara kom-
petencija i specijaliziranih poduzetničkih inkubatora

•	 Poticanje inovacija i inovativnosti poslovnog sektora, i njegovo povezivanje 
s obrazovnim, istraživačkim i znanstvenim institucijama

•	 Priprema projekata za apliciranje na sredstva iz EU fondova, Svjetske banke i 
ostalih nacionalnih i međunarodnih fondova i provedba istih

•	 Pružanje usluga filmskog ureda (Film Commission-a) Zadarske županije

Koja je naša uloga u Partnerstvu?

Ustanova INOVAcija kao partner iz javnog sektora u PVTR-u Zadarske županije ima 
ulogu, među ostalim, pridonijeti  stvaranju i razvoju dokumenata, županijskih 
programa i projekata s područja razvoja ljudskih potencijala. S obzirom na to da 
su INOVAciji razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije primarne djelatnosti, njen 
doprinos Partnerskom vijeću iz tog sektora je ključan.

Zavod za javno zdravstvo Zadar
Tko smo?

Zavod za javno zdravstvo Zadar (ZZJZ) su¬vremena je 
zdravstvena ustanova osnovana za obavljanje javnozdravstvene 
djelatnosti na području Zadarske županije sa ciljem pružanja 
preventivne zdravstvene zaštite uz promicanje zdravlja sta-

nov¬ništva kroz primarnu i specijalističko-konzilijarnu zaštitu te preven¬tivne mjere.

Što radimo i čime se bavimo?

Zavod trenutno zapošljava 121 djelatnika, a organi-
ziran je u sedam službi  kroz koje obavlja djelatnosti 
epidemiologije karantenskih i drugih zaraznih boles-
ti te kroničnih masovnih nezaraznih bolesti, javnog 
zdravstva, zdravstvenog prosvjećivanja s promi-
canjem zdravlja i prevencije bolesti, mikrobiologi-
je, zdravstvene ekologije, školske medicine, zaštite mentalnog zdravlja i prevencije 
ovisnosti. Također, Zavod sudjeluje i provodi određene programe i projekte na na-
cionalnoj i lokalnoj razini od kojih u nastavku navodimo samo neke: Nacionalni 
programi ranog otkrivanja raka dojke, debelog crijeva i vrata maternice, Savjetovalište 
za onkološke bolesnike, članove njihovih obitelji i prijatelje, Program praćenja stanja 
okoliša i onečišćenja obalnog i morskog područja Zadarske županije itd.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kao specijalizirana ustanova koja obavlja jedinstvenu djelatnost na tržištu, njezina 
uloga u PVTR-u je od iznimnog značaja. Specifično znanje bilo je itekako od pomoći 
prilikom kreiranja određenih strateških dokumenata poput Strategije razvoja ljudskih 
potencijala Zadarske županije 2014.-2020. Ova ustanova i dalje ima važan doprinos 
kao član tematske radne skupine za područje civilnog sektora u sklopu koje nastavlja 
davati stručna mišljenja o značajnim pitanjima iz svog djelokruga. 

INOVACIJA
Trg tri bunara 5, 23000 Zadar

Tel.: 023/251-250 Fax: 023/340-229
info@inovacija-zadar.hr 
www.inovacija-zadar.hr

Zavod za javno zdravstvo Zadar
Kolovare 2, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 300-835 • Fax: 023/ 300-835
socijalna-zadar@zjz.t-com.hr

www.zjz-zadar.hr 
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Glazbena škola Blagoje Bersa
Tko smo?

Glazbena škola Blagoje Bersa neprekinuto živi, djeluje i razvija se u Zadru punih 
70 godina. Od listopada 2008. godine djeluje područni odjel škole u Preku. Organi-
zirana je kao osnovna i srednja glazbena te plesna škola. 

Što radimo i čime se bavimo? 

Glazbena škola Blagoje Bersa je organizirana kao: 

•	  osnovna glazbena škola: glasovir, violina, 
violončelo, gitara, flauta, klarinet, truba

•	  osnovna plesna škola: suvremeni ples, 
klasični balet

•	  srednja glazbena škola u kojoj djeluju 
klavirski, gudački, gitaristički, puhački, solo 
pjevanje, udaraljkaški i teorijski odjel, uz mali i veliki zbor te klapu, kao i 
gudački, puhački i gitaristički orkestar.

•	  srednja plesna škola, koja je prvu generaciju upisala u školskoj godini 
2012./13., radi se prema programu Škole suvremenog plesa A. Maletić iz 
Zagreba.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Glazbena škola Blagoje Bersa je član radne skupine za obrazovanje u sastavu 
PVTR-a Zadarske županije te zajedno sa ostalim ključnim dionicima radne skupine 
nastoji regionalnim pristupom i strateškim planiranjem kroz partnerski orijentiran 
proces, različitim projektima i inicijativama pridonijeti rastu i razvoja ljudskih potenci-
jala u Zadarskoj županiji.

Glazbena škola Blagoje Bersa
Dr. F. Tuđmana 24 e, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 319-127 • Fax: 023/ 315-757
gl-skola-blagoja-bersa-zd@zd.htnet.hr

www.glazbena-skola-zadar.hr 

Hotelijersko-turistička i ugostiteljska škola
Zadar
Tko smo?

Hotelijersko-turistička i ugostiteljska škola u Zadru školu-
je učenike za četverogodišnja zanimanja hotelijersko-turistički 

tehničar i turističko-hotelijerski komercijalist, za trogodišnja zanimanja kuhar, kono-
bar, slastičar, pomoćni konobar te pomoćni kuhar i slastičar.  

Što radimo i čime se bavimo?

Učenici naše škole sudjeluju u raznim međunarod-
nim programima i natjecanjima kao što su  Gas-
tro, Program za njemačku jezičnu diplomu (DSD), 
programu DELF za učenje francuskoga jezika, GLOBE, 
EKO ŠKOLA itd. 

Hotelijersko-turistička i ugostiteljska škola aktivna je u 
lokalnoj zajednici svojim volonterskim angažmanom. Od 2005. godine sustavno 
se bavimo volontiranjem, a 2013. godine dobili smo nagradu Otisak srca Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnog društva.

Škola niz godina sudjeluje u projektima mobilnosti, u sklopu kojih posjećujemo 
partnerske škole, stječemo nova znanja i razmjenjujemo iskustva. Sudjelovali smo 
u mobilnosti stručnjaka u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju potprograma 
Leonardo da Vinci – VETPRO (Croatian VETPRO in catering) 2013. godine. 

Učenici su sudjelovali u projektu „eTwinnig“, a za izvrsnost u radu nagrađeni su nagra-
dom Comet za najbolji projekt u kategoriji srednjih škola u RH u 2011. godini. 

Naši su učenici i nastavnici također sudjelovali u Erasmus+ projektu „INTERnational 
EXperience for tourism occupations“ prilikom kojeg su imali dvotjednu stručnu prak-
su u Leipzigu.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Sudjelovanjem u PVTRU-u Zadarske županije, Škola teži uspostavljanju uvjeta koji će 
lokalnim dionicima omogućiti stvaranje strate-
gija razvoja ljudskih potencijala i akcijskih plano-
va usmjerenih na lokalne potrebe uz njihovu ist-
odobnu usklađenost s europskim, nacionalnim i 
regionalnim okvirima.

HTUS Zadar
A. G. Matoša 40, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 335-295 • 023/ 331-019
htus@htus.htnet.hr • ugoskzd@zd.t-com.hr

www.htus.hr
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Otvoreno učilište Algebra
Tko smo?

Otvoreno učilište Algebra vodeća je privatna obrazovna institucija u regiji, prisut-
na na tržištu obrazovanja odraslih više od 17 godina. U više od 20 centara diljem 
Hrvatske Otvoreno učilište Algebra provodi više od 40 različitih verificiranih programa 
obrazovanja, nakon čijeg pohađanja i polaganja polaznici stječu pravo njihova upisa 
u e-radnu knjižicu. 

Što radimo i čime se bavimo?

Ponuda Algebre u vidu pružanja različitih obrazovnih 
usluga sadrži sljedeće:

•	 Programi obrazovanja, koje je dosada 
pohađalo više od 30.000 polaznika, a  koji 
pokrivaju, među ostalim, znanja i vještine 
iz područja osnovnih informatičkih znanja, 
kreativnih tehnologija, razvoja aplikacija, računalnih mreža i sistemske ad-
ministracije, poslovnu edukaciju, edukaciju iz područja fondova EU-a i pro-
jekata te iz područja knjigovodstva, računovodstva i financija

•	 Provođenje i pripremu za državnu maturu
•	 Edukacija iz područja zaštite na radu i gospodarenja otpadom

•	 Specijalistička IT edukacija

Uz moderno opremljene učionice, službenu literaturu, certificirane predavače, Alge-
bra ima višegodišnje iskustvo držanja online nastave uživo, koja omogućuje polaz-
nicima pohađanje verificiranih programa obrazovanja i iz vlastitog doma ili s posla 
preko tableta, mobitela i računala s internetskom vezom.

Kao najznačajniji regionalni edukacijski partner tvrtki kao što su Microsoft, Cisco, Ado-
be, Autodesk, ECDL, VMware, EC-Council, Red Hat, Oracle, Google, itd., Algebra u svo-
jim centrima omogućuje pohađanje brojnih službenih akademija i treninga iz po-
dručja specijalističke IT edukacije i stjecanje međunarodno priznatih certifikata.

Medicinska škola Ante Kuzmanića 
Dr. Franje Tuđmana 24G, 23000 Zadar
Tel.: 023/ 213-750 • Fax: 023/ 318-797

ante-kuzmanic@medskolazd.hr
www.medskolazd.hr 

Medicinska škola Ante Kuzmanića u Zadru
Tko smo?

U bogatoj medicinskoj povijesti i tradiciji Zadra posebno mjesto ima 
Medicinska škola u Zadru još od 1820. godine kada je otvorena Pri-
maljska škola. Od rujna 1992. godine nosi naziv po istaknutom zdravst-
venom, prosvjetnom i kulturnom djelatniku dr. Anti Kuzmaniću, a 

1998. godine seli u nove, moderno opremljene prostore u kojima i danas djeluje.

Što radimo i čime se bavimo?

Medicinska škola Ante Kuzmanića obrazuje medicinske sestre opće njege/medicin-
ske tehničare opće njege, farmaceutske tehničare, zdravstveno-laboratorijske teh-
ničare, fizioterapeute, dentalne tehničare i dentalne asistente. Od školske godine 
2010. u školi se implementira novi kurikulum po kojem se obrazuju medicinske 
sestre/medicinski tehničari opće njege po petogodišnjem programu, u potpunos-
ti prilagođenom standardima Europske unije, a školske godine 2015./2016. godine 
Medicinska škola Ante Kuzmanića u Zadru dobila je verifikaciju za uvođenje eks-
perimentalnog programa Zdravstvene gimnazije te su upisana 24 učenika u 
prvi razred. 

Učenici zajedno sa svojim nastavnicima sudjeluju u raznim akcijama, od lokalnih do 
međunarodnih, poput ekološkog programa o zaštiti istočnog Mediterana SEMEP 
(South Eastern Mediterranean Sea Project) i Eko-kviza Lijepa naša, Spring days in Eu-
rope, Znanja bez granica, e-medice, Comeniusa te na obrazovnom portalu RivaOn, 
posjećuju stare i nemoćne, sudjeluju u akcijama mjerenja krvnog tlaka građanima i 
provode mnoge druge akcije te sudjeluju u mnogobrojnim međunarodnim projekti-
ma i razmjenama učenika. Učenici i njihovi nastavnici mentori aktivno su uključeni u 
obilježavanje Dana grada, Dana volontera, Sajma poslova, Međunarodni dan starijih 
osoba, Dana šećerne bolesti, Dana kruha i u mnoge druge akcije. 

Koja je naša uloga u Partnerstvu?

Škola kroz sudjelovanje u radu PVTR-u Zadarske županije s jedne strane doprinosi 
definiranju problema iz sektora zdravstva, konkretno obrazovanja  i zapošljavanja 
medicinskih djelatnika te s druge strane ima priliku kroz dijalog sa dionicima iz 

ostalih sektora, pokušati riješiti uočene probleme na 
lokalnoj razini, a možda i upozoriti nacionalnu raz-
inu na eventualne goruće probleme.
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Poljoprivredna, prehrambena i veterinarska škola 
Stanka Ožanića

Tko smo?

Poljoprivredna, prehrambena i veterinarska škola Stanka Ožanića u Zadru 
odgaja i obrazuje učenike u sektorima poljoprivreda, prehrana i veterina. To su čet-
verogodišnja zanimanja: poljoprivredni tehničar-opći, poljoprivredni tehničar-fitofar-
maceut, agroturistički tehničar, prehrambeni tehničar, tehničar nutricionist i veteri-
narski tehničar, zatim trogodišnja zanimanja: mesar, pekar, cvjećar te pomoćni pekar 
i pomoćni cvjećar. 

Što radimo i čime se bavimo?

Učenici i profesori ove škole sudjeluju na raznim man-
ifestacijama u Županiji, te na natjecanjima i međun-
arodnim projektima. 

Manifestacije na kojima škola sudjeluje i predstavlja se 
jesu: Festival smokava, obilježavanje Svjetskog dana 
jabuka, Naši mali gušti, Novogodišnja i Uskršnja  izlož-
ba u Gradskoj knjižnici, Valentinovo, Festival cvijeća u sv. Filipu i Jakovu, Europski dan 
pretilosti.

Svake godine učenici škole sudjeluju i na Državnom natjecanju u sektorima poljop-
rivreda, prehrana i veterina gdje postižu zavidne rezultate.

Škola je sudjelovala u projektu SEECEL-a „Poduzetništvo u općeobrazovnim predmeti-
ma“, partner je u projektu „Vetvet modulima do kurikuluma praktične nastave“ za vet-
erinarske tehničare, te je nositelj projekta „Primjena inovativnih metoda podučavanja 
i komunikacije sukladno smjernicama ruralnog razvoja“ za agroturističke tehničare.

Cilj je promicati zanimanja u poljoprivrednoj, prehrambenoj i veterinarskoj struci te 
unapređivati i usavršavati strukovna zanimanja i vještine.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Sudjelovanjem u PVTRU-u Zadarske županije, škola, zajedno s ostalim ključnim di-
onicima želi kroz različite projekte obrazovati i poti-
cati razvoj poduzetništva i konkurentnost u sektori-
ma poljoprivrede, prehrane i veterine.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Otvoreno učilište Algebra jedan od ključnih dionika u radnoj skupini PVTR-a za pro-
moviranje obrazovanja i cjeloživotnog učenja. Kao prva obrazovna institucija 
koja je izradila program obrazovanja iz područja fondova EU, za čija sredstva i sama 
aplicira, Alegbra ima važnu savjetodavnu ulogu u pogledu kreiranja jedinstvenih 
obrazovnih programa koji su u skladu s realnim potrebama na tržištu rada.

Otvoreno učilište Algebra
Špire Brusine 16, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 315-888
zadar@algebra.hr
www.algebra.hr 

PPVS Stanka Ožanića
Dr. F. Tuđmana 24/H, 23000 Zadar
Tel.: 023/ 315-668 • 023/ 316-044

skola@ppvs-ozanic.hr
www.ppvs-ozanic.hr
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Pučko otvoreno učilište Zadar
Široka ulica 24, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 251-765
info@pouzd.hr
www.pouzd.hr 

Pučko otvoreno učilište Zadar

Tko smo?

Pučko otvoreno učilište Zadar javna je ustanova osnovana 1954. 
godine za obavljanje kulturne, prosvjetne, informativne i uslužne djelat-
nosti čiji je osnivač Grad Zadar. To je najstarija ustanova i jedina u društ-
venom vlasništvu u Zadarskoj županiji koja se bavi cjeloživotnim obra-

zovanjem djece i odraslih.

Što radimo i čime se bavimo? 

Brojnim programima obrazovanja Učilište pomaže 
u reguliranju tržišta rada i rješavanju problema ne-
zaposlenosti.

Popis verificiranih programa Pučkog otvorenog 
učilišta Zadar: 

•	 njegovatelj / njegovateljica
•	 maser / maserka
•	 konobar / konobarica
•	 slastičar / slastičarka
•	 kuhar / kuharica
•	 strani jezici za odrasle (engleski, njemački, talijanski)
•	 maslinar / maslinarka
•	 vinogradar / vinogradarica
•	 vinar / vinarka
•	 zaštitar – čuvar

Sva navedena zanimanja odobrilo je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta i up-
isuju se u e-radnu knjižicu.

Neverificirani programi Pučkog otvorenog učilišta Zadar su: 

•	 krojenje i šivanje
•	 aranžiranje cvijeća
•	 strani jezici za djecu
•	 strani jezici za odrasle (španjolski, francuski)

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kroz rad u PVTRU-u Zadarske županije, Pučko otvoreno učilište teži promoviranju 
cjeloživotnog obrazovanja i zapošljavanja radnih skupina u nepovoljnom 
položaju na tržištu rada. Također, s ostalim obrazovnim institucijama iz radnih sk-
upina definiraju najvažnije smjernice za poboljšavanje zaposlenosti.
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Strukovna škola Vice Vlatkovića Zadar 
Tko smo?

Strukovna škola Vice Vlatkovića izvodi nastavni proces u sedam 
različitih sektora i 18 različitih zanimanja. Škola je izvrsno opremlje-
na, jedna od najopremljenijih u RH, i centar je kompetentnosti u 
automehatronici, obnovljivim izvorima energije, elektroteh-
nici i obradi drva. Kontinuirano prati razvoj tehnologije te je imple-

mentira u nastavni proces, pri čemu veliku pažnju pridaje kontinuiranom usavršavan-
ju nastavnika zaposlenih u školi.

Što radimo i čime se bavimo?

Uz nastavni proces kroz različite sektore i zanimanja, 
škola je u proteklih 10 godina uz europske partnere 
realizirala projekte kroz koje je tehnološki suvre-
meno opremila strukovne kabinete i školske radi-
onice, educirala stručne nastavnike te razvila socijalno 
partnerstvo i suradnju s gospodarskim čimbenicima:

•	 Prije 10 godina započeo je projekt škole s njemačkim društvom za tehničku 
suradnju GTZ-om i Zakladom Prowood, u sklopu kojeg je dobivena suvre-
mena radionica za izradu namještaja, računalnu učionicu te programe za 
dizajn i konstrukciju namještaja.

•	 U suradnji s Ministarstvom gospodarstva RH i GTZ-om, škola je realizirala 
projekt „Usklađivanje obrazovanja s potrebama tržišta rada“, u sk-
lopu kojeg je izradila i uvela novi program „automehatroničar“ te izvrsno 
opremila automehatroničarsku radionicu.

•	 Treći projekt je projekt primjene sunčeve energije u svrhu grijanja i proiz-
vodnje električne energije realiziran je ishodišno s poduzećem Vaillant te 
proširen suradnjom s UNDP-om i Zadarskom županijom.

•	 Četvrti je projekt je EU-ov projekt „E-mobil“, kojim škola uvodi nove teh-
nologije hibridnih i električnih vozila u nastavni proces.

•	 Škola je realizirala i tri projekta „Poduzetnički impuls“, u sklopu kojih je 
postavila dvije vjetrenjače, izradila električne automobile te punionicu elek-
tričnih vozila, i to jedinu solarnu u RH.

 Strukovna škola Vice Vlatković Zadar
Nikole Tesle 9c, 23000 Zadar

Tel.: 023/239-460 • 023/239-472
ured.ss-strukovna-vvlatkovica-zd@skole.hr
www.ss-strukovna-vvlatkovica-zd.skole.hr 

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kroz svoj rad, škola je dobila velika priznanja, od kojih je za područje zapošljavanja 
najznačajnije ono od HOK-a i Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, koji 
su je 2011. godine proglasili „Svjetionikom obrtničkog obrazovanja u strukov-
nom obrazovanju usmjerenom na tržište rada u RH“. Samim time ističe se važ-
na uloga škole u radnoj skupini Partnerskog vijeća za realizaciju mjera i ideja u okviru 
povećanja zaposlenosti i jačanja konkurentnosti gospodarstva te promoviranja obra-
zovanja.

43

Č
LA

N
O

VI PVTR-a ZA
D

A
RSKE ŽU

PA
N

IJE - O
BRA

ZO
VN

E IN
STITU

C
IJE

Č
LA

N
O

VI
 P

VT
R-

a 
ZA

D
A

RS
KE

 Ž
U

PA
N

IJE
 - 

O
BR

A
ZO

VN
E 

IN
ST

IT
U

C
IJE



44

Sveučilište u Zadru
Ulica Mihovila Pavlinovića 1, 23 000 Zadar
Tel.: 023/ 200 - 555 • Fax: 023/ 316 - 882

info@unizd.hr
www.unizd.hr 

Sveučilište u Zadru 

Tko smo?

Zadar ima višestoljetnu sveučilišnu tradiciju, najdužu na području 
Republike Hrvatske: još 14. lipnja 1396. godine osnovana je u Zadru 
dominikanska visokoškolska ustanova Studium generale, poslije nazva-

na Universitas Jadertina koje je djelovalo do 1807. godine. Danas je Sveučilište u Za-
dru najveće potpuno integrirano sveučilište u Republici Hrvatskoj, s 25 sveučilišnih 
odjela. Osnovano je 4. srpnja 2002. godine Zakonom o osnivanju Sveučilišta u Zadru. 

Što radimo i čime se bavimo?

Na Sveučilištu u Zadru djeluje ukupno 
25 odjela te 4 znanstveno-istraživač-
ka centra i 2 centra za nastavni rad. Na 
odjelima se izvode studiji na tri razine: 
preddiplomskoj, diplomskoj i poslijedip-
lomskoj. 

Sveučilište u Zadru ostvaruje suradnju s brojnim hrvatskim i inozemnim ustanovama i 
akademskim asocijacijama, preko članstva u međunarodnim sveučilišnim udrugama 
i zajednicama te ugovorima o suradnji sa sveučilištima. Aktivno se potiče uključivanje 
sveučilišnih sastavnica u međunarodne kompetitivne projekte, ulazna i izlazna mo-
bilnost studenata, akademskog te administrativnog i tehničkog osoblja, zajednič-
ki studiji s inozemnim sveučilištima, kontakti i susreti s predstavnicima akademske, 
političke i gospodarske domaće i inozemne zajednice. Osobita pozornost pridaje se 
suradnji s lokalnom i regionalnom zajednicom u obliku pripreme i izvođenja za-
jedničkih projekata, sudjelovanja u izradi strateških razvojnih dokumenata, potican-
ja razvoja civilnog društva, priređivanja različitih aktivnosti s ciljem popularizacije 
znanosti, poticanja istraživanja te zaštite i održivoga vrednovanja kulturne i prirodne 
baštine. Samo u posljednjih 5 godina Sveučilište u Zadru sudjelovalo je u provedbi 
projekata iz programa FP7, IPA, TEMPUS, CIP ICT, WBIF, ERDF, ESF, HrZZ, UNEP/WHO 
ukupne vrijednosti veće od 17 milijuna HRK.

Koja je naša uloga u Partnerstvu?

Uloga Sveučilišta u radu PVTR-a Zadarske županije je, moglo bi se reći, neizbježna. 
Budući da je obrazovanje jedan od glavnih čimbenika važnih za stvaranje suvremenih 
gospodarstava utemeljenih na znanju, Sveučilište predstavlja jednu od ključnih karika 
na tržištu rada. Razvojem obrazovnih programa za one modele kompetencija koje se 
traže u realnim sektorima te regulacijom upisnih kvota, Sveučilište direktno utječe 
na razvoj situacije na lokalnom tržištu rada, ali i šire. Sudjelovanjem u radu PVTR-a, 
Sveučilište konstanto prati razvoj i promjene na tržištu, daje svoj doprinos kod 
pisanja strateških dokumenata te se umrežava s različitim partnerima.
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Bakmaz d.o.o.
Tko smo?

Bakmaz d.o.o. županijski je malo-
prodajni lanac mješovite robe s više od 

130 prodajnih mjesta i salonom namještaja. Član je Narodnog trgovačkog lanca (NTL) 
Hrvatska. Trenutno zapošljava 530 djelatnika i ima tendenciju širenja maloprodajne 
mreže.  Misija tvrtke Bakmaz je zadovoljan potrošač, dobavljač i zadovoljni djelatnici. 
Vizija poduzeća je kroz vrhunske usluge postati vodeći trgovački lanac u županiji kroz 
prepoznatljivost kvalitete, standarda i uslužnosti.

Što radimo i čime se bavimo?

Poduzeće Bakmaz d.o.o. osnovano je 1990 godine. 
Osnovna djelatnost poduzeća je trgovina na veliko i 
malo. Sa svojim prodajnim mjestima pokriva područ-
je Zadarske županije i Ličko senjske županije. U prvim 
godinama poduzeće je počelo rad samo s jednim 
veleprodajnim centrom, koji se u to vrijeme bavilo 
prodajom voća i povrća i imalo samo dva zaposlenika. S godinama se prodajni aso-
rtiman širio na prodaju pića, prehrane i ne prehrane, tako da danas poduzeće ima 
132 prodajna mjesta i više od 500 zaposlenika. Poduzeće posjeduje vlastiti vozni 
park, te skladišni prostor veličine 3000 m2. U strukturi prodajnih mjesta zastupljeni su 
svi prodajni formati.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kroz rad u okviru PVTR-a Bakmaz d.o.o. osigurava kvalitetnu suradnju s ostalim 
članovima Partnerskog vijeća te naročito s članovima radne skupine za realizaciju 
strateških ciljeva, prioriteta i mjera Strategije za razvoj ljudskih potencijala Zadarske 
županije u sklopu tematike povećanja zaposlenosti i jačanja konkurentnosti 
gospodarstva. Kroz navedenu radnu skupinu članovi razmatraju otvorena pitanja te 
daju mišljenje i prijedloge o značajnim pitanjima iz područja njihovih djelokruga.

Bakmaz d.o.o.
Marijane Radev 14, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 220 - 806 • Fax: 023/324 - 834
info@bakmaz.hr
www.bakmaz.hr 

Veleučilište s pravom javnosti Baltazar
Vladimira Novaka 23, 10290 Zaprešić

Dislocirani studij Biograd na Moru, Augusta Šenoe 
29, 23210 Biograd na Moru

Tel.: 01/ 4002-782 •www.bak.hr

Veleučilište s pravom javnosti Baltazar Zaprešić
Tko smo?

Veleučilište Baltazar privatna je visokoškolska ustanova koja obavl-
ja nastavne djelatnosti u području visokoga obrazovanja za poslovnu 
ekonomiju i menadžment. Za kvalitetu ukupne nastavne djelatnosti 
Veleučilištu je dodijeljen i Certifikat ISO 9001.

Što radimo i čime se bavimo?

Veleučilište Baltazar izvodi više različitih studija iz više 
različitih znanstvenih polja i to: 

•	 stručni preddiplomski studij Poslovanja i 
upravljanja u znanstvenom području  društ-
venih znanosti i znanstvenom polju ekonomija, s usmjerenjima Poslovna 
ekonomija i financije, Menadžment u kulturi i Menadžment uredskog poslo-
vanja;

•	 specijalistički diplomski stručni studij Projektni menadžment, Komu-
nikacijski menadžment i Financijski menadžment

Veleučilište Baltazar uvelo je sustav tutora koji prate studente tijekom studiranja kako 
bi im olakšali savladavanje gradiva i drugih studentskih obveza.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

U sklopu PVTR-a Zadarske županije, Veleučilište Baltazar član je radne skupine za 
obrazovanje. Kao visokoškolska ustanova koja djeluje 14 godina, a na kojoj je do 
sada diplomiralo već 5.000 studenata, doprinos Veleučilišta najbolje se očituje u da-
vanju sugestija i prijedloga oko kreiranja jedinstvenih obrazovnih programa u 
području visokog obrazovanja te prenošenju i dijeljenju vrijednih iskustva 
oko projektnih partnerstva iz međunarodnih suradnji ponajviše iz Erasmus pro-
grama. Također, ova Ustanova se kroz Partnersko vijeće želi povezati, umrežiti i ost-
variti suradnju s ostalim institucijama u dotičnom sektoru. 
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Kamen Benkovac d.o.o.
Tko smo? 

Tvrtka Kamen Benkovac d.o.o. osno-
vana je 2004. godine u stopostotnom 

privatnom vlasništvu. Tvrtka se posebno  ponosi oznakom Izvorno hrvatsko, koju 
je 2006. godine Hrvatska gospodarska komora dodijelila proizvodima (Salič, Ciklop, 
Ben…). U 11 godina djelovanja tvrtka je uspješno proširila svoju prodaju na europsko 
tržište, te danas 70 % prodaje čini izvoz u zemlje EU, Australiju i Japan. 

Što radimo i čime se bavimo? 

Od osnivanja tvrtka se bavi: 

•	 obradom prirodnog kamena
•	 prodajom prirodnoga kamena
•	 dobavom, ugradnjom i zaštitom ugrađenih 

materijala

U ponudi, osim autohtonoga benkovačkog kamena, tvrtka ima više različitih materi-
jala s raznih lokaliteta. 

Tvrtka Kamen Benkovac d.o.o. redovito izlaže na nacionalnim i svjetski poznatim 
specijaliziranim sajmovima kamena.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Tvrtka Kamen Benkovac d.o.o jedan je od predstavnika privatnog sektora u sastavu 
PVTR-a Zadarske županije te je ujedno i član radne skupine za zapošljavanje. Za-
jedno sa ostalim važnim sudionici na regionalnom tržištu rada daju mišljenja i prijed-
loga o značajnim pitanjima iz poduzetništva i zapošljavanja te na taj način doprinose 
razvoju ljudskih potencijala i zapošljavanju. 

Marex-Elektrostroj, društvo s ograničenom odgovor-
nošću za proizvodnju opreme za distribuciju i kontrolu 
električne energije
Tko smo? 

Marex-Elektrostroj je društvo s ograničenom odgovornošću 
registrirano za proizvodnju opreme za distribuciju i kontrolu 
električne energije. Tvrtka je utemeljena je 1990. godine sa 
sjedištem u Zadru, a danas ima 20 djelatnika od kojih je 85 

posto u direktnoj proizvodnji.

Što radimo i čime se bavimo?

Osnovna djelatnost tvrtke je proizvodnja priključnih 
energetskih ormara za marine i autokampove, a uz 
navedeno nudimo tehničko savjetovanje, projekti-
ranje, izradu elaborata i troškovnika, stručni nadzor, 
tehnička ispitivanja i mjerenja, montažu i održavanje. 

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske 
županije?

Poduzeće Marex-Elektrostroj jedan je od važnih predstavnika privatnog sektora u 
sastavu PVTR-a Zadarske županije, a zbog kontinuirane prisutnosti na tržištu, stabil-
nog poslovanja i pozitivnih poslovnih rezultata, poduzeće je ujedno i član radne 
skupine za zapošljavanje. S obzirom na svoju ekspertnost i iskustvo, poduzeće je 
konstantno uključeno u procese razmatranja otvorenih pitanja te davanje mišljenja i 
prijedloga o značajnim pitanjima iz poduzetništva i zapošljavanja. 

Kamen Benkovac d.o.o.
Kralja Dmitra Zvonimira 65, 23420 Benkovac

Tel.: 023/684-135 • 023/684-134
benkovac@kamen-benkovac.hr

www.kamen-benkovac.hr 
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Marex - Elektrostroj d.o.o.
Franje Krežme 6, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 341-016 • Fax: 023/ 340-157
info@marex-elektrostroj.hr
www.marex-elektrostroj.hr 
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Marex-gel d.o.o. Zadar, društvo s ograničenom odgov-
ornošću za proizvodnju hrane i pića, graditeljstvo, tr-
govinu i ugostiteljstvo
Tko smo?

Tvrtka Marex-gel registrirana je 1991. godine u klasifikaciji 
proizvodne djelatnosti mliječnih proizvoda.

Što radimo i čime se bavimo?

Osnovno opredjeljenje proizvodnog programa je 
proizvodnja sladoleda namijenjenog  ugostiteljskoj 
potrošnji i maloprodajnoj distribuciji. Bogatstvo oku-
sa i aroma proizišlo iz tehnološkog napretka tvrtke 
uvrstilo je Marex-gel u poslovnog partnera više od 
600 subjekata u Hrvatskoj.

Raspoloživost kapaciteta i stručnost zaposlenika 1999. godine rezultirali su proširen-
jem proizvodnog programa na dio asortimana smrznutog tijesta. Krumpirovi njoki 
postaju prepoznatljiv proizvod tvrtke iz razdoblja „zimskog“ proizvodnog ciklusa. Na 
taj način eliminirane su sezonske oscilacije iskoristivosti kapaciteta uz kontinuirani 
angažman naših djelatnika.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Sudjelujući u radu u PVTR-u Zadarske županije, osnovni cilj poduzeća je poticati 
suradnju partnera u aktivnostima koje omogućuju održivost prerađivačke in-
dustrije u našoj županiji. Osim toga, kroz partnerski pristup radi se na utvrđivanju 
problema, ideja, rastućih klastera i svih drugih pitanja koja se tiču politike zapošlja-
vanja.

Marex-gel d.o.o. 
Ulica braće Miroslava i Janka Perice 12, 23000 Zadar

Tel.: 023/213-109 • Fax: 023/316-288
marex-gel@zadar.net

www.marex-gel.hr 

Solana Nin d.o.o.
Tko smo?

Solana Nin datira još iz rimskog doba, o čemu svjedoči i rimska zapor-
nica koja se i danas nalazi na poljima soli. Smještena je u samom srcu 
jadranske obale na području na kojem nema industrije ni ekstenzivne 
poljoprivrede, a more je iznimne čistoće i kvalitete. 

Što radimo i čime se bavimo?

Solana Nin bavi se proizvodnjom soli na tradiciona-
lan način, s minimalnim zadiranjem u prirodni okoliš, 
omogućila je i brojnim biljnim i životinjskim vrsta-
ma opstanak u Solani Nin. S obzirom na to da su za 
kvalitetu morske soli od presudnog značenja kvaliteta 
morske vode i prirodna podloga u bazenima, idući bi-
tan čimbenik je ljekovito blato i biološki filtar – petula, koji je specifičan samo za ovaj 
mikrolokalitet.

U Solani Nin sol se skuplja na otvorenim poljima soli na način da se u proljeće bazeni 
pune morskom vodom. Tijekom kasnog proljeća i ljeta voda isparava, a na dnu ostaje 
morska sol koja se ručno „bere“. Ninska je morska sol izvorna, neprerađena i kao takva 
bogata prirodnim mineralima.

Proizvodnja Solane Nin na prirodan i ekološki način protječe kroz pet faza. Prve 
četiri faze su isparavanja morske vode zahvaljujući energiji sunca i vjetra, a peta faza 
je kristalizacija, kad se ugušćena morska voda (salamura) pretvara iz tekućeg u kruto 
stanje. 

Proizvodi Solane Nin:

•	 Ninski cvijet soli
•	 Prirodna morska sol 
•	 Začinske soli 
•	 Kozmetika 
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Tankerska plovidba d.d.
Tko smo?

Tankerska plovidba d.d. brodarsko je dioničko društvo sa 
sjedištem u Zadru. 

Što radimo i čime se bavimo?
Tankerska plovidba d.d. usmjerena je na pružanje usluga 

međunarodnog pomorskog  prijevoza nafte, te 
za prijevoz suhih tereta. Flota kompanije sastoji se 
od tri suezmax tankera, dva aframax tankera i sedam 
bulk carriera, to jest brodova za prijevoz suhih tereta. 

Tankerska plovidba većinski je dioničar i upravlja 
flotom u tvrtki Tankerska Next Generation d.d. 
(TNG), koja je specijalizirana za prijevoz naftnih prerađevina i lakih kemikalija. Flo-
ta TNG-a d.d. danas se sastoji od šest modernih produkt tankera. Operativna su dva 
moderna produkt tankera (Velebit i Vinjerac) te dva eko-dizajn produkt tankera (Zoilo 
i Vukovar), a još dva produkt tankera eko-dizajna (Dalmacija i Pag) grade se u kore-
jskim brodogradilištima.

Svi zaposlenici Tankerske plovidbe korisnici su Zaklade, koja posjeduje većinu dionica 
tvrtke. Time svaki zaposlenik svojim radom pridonosi kompaniji od koje kroz udio 
u dividendi dijeli profit. Posada je lokalna, uglavnom iz Zadra i okolice, područja s 
dugom pomorskom tradicijom. Većina pomoraca ostaje u tvrtki tijekom cijele svoje 
karijere, dok je svjetski prosjek zadržavanja pomoraca u kompaniji samo četiri godine.

Koja je naša uloga u Partnerstvu?

Zapošljavanjem većinom lokalnog stanovništva, ova kompanija ima značajan i direk-
tan utjecaj na tržište rada u Zadarskoj županiji. U sklopu PVTR-a, a sukladno gore na-
vedenom, kompanija je član tematske radne skupine za zapošljavanje. Kao član 
navedene radne skupine, najznačajniji doprinos ove kompanije je u pogledu sudjelo-
vanja i davanja mišljenja u razvoju lokalne politike zapošljavanje, ali i obrazovanja. 
Naime, Tankerska plovidba d.d. kontinuirano surađuje s Pomorskom školom u Zadru u 
kojoj se školuju budući pomorci te s Odjelom za pomorstvo Sveučilišta u Zadru zbog 
čega je njezin doprinos u području obrazovanja 
od velike važnosti, a posebno prijedlozi i sugestije 
za oblikovanje jedinstvenih nastavnih programa koji 
će odgovarati budućim radnim mjestima.

Solana Nin d.o.o.
Ilirska cesta 7, 23232 Nin

Tel.: 023/ 264- 021 • Fax: 023/ 265- 093
info@solananin.hr
www.solananin.hr 

Tankerska plovidba d.d.
B. Petranovića 4, 23000 Zadar

Tel.: 023/202-202 • 023/202-375
info@tankerska.hr
www.tankerska.hr 

Koja je naša uloga u Partnerstvu?

Članstvom u PVTR-u Solana Nin surađuje s ostalim ključnim dionicima na po-
dručju Zadarske županije u analizi dosadašnjih mjera aktivne politike zapošljavan-
ja, njihovih učinkovitosti te postavljanju prijedloga kao podloge za izradu lokalnih 
specifičnih mjera za zapošljavanje. Također, aktivnim sudjelovanjem na radnim sk-
upinama umrežava se na svim razinama (s drugim poduzetnicima, akademskom za-
jednicom te javnim sektorom) što ovom poduzeću omogućuje pristup informacija-
ma potrebnim za bolje razumijevanje problema lokalnog tržišta rada te prepreka za 
učinkovitije korištenje resursa u lokalnoj zajednici.
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Vrana d.o.o. za proizvodnju i trgovinu hranom
Tko smo?

Vrana d.o.o. poljoprivredno je dobro smješteno u neposrednoj 
blizini Vranskog jezera na oko 1000 hektara iznimno plodnog tla. 
Vrana d.o.o. je od 2004. godine u vlasništvu Stevea i Louise Esthel 
Bubalo, koji su prepoznali njezin potencijal, osuvremenili proizvodne 
pogone te uložili značajna sredstva u modernizaciju proizvodnje.

Što radimo i čime se bavimo? 

Proizvodnja na Vrani iznimno je kompleksna te je sto-
ga podijeljena u više profitnih centara:

•	 Peradarska farma
•	 Govedarska farma
•	 Staklenička/plastenička proizvodnja
•	 Vanjska proizvodnja
•	 Ratarstvo
•	 Vinograd
•	 Solarna elektrana
•	 Centar za pripremu povrća

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Vrana d.o.o za proizvodnju i trgovinu hranom, ističe da se specijalizacijom učinkov-
itije koriste gospodarski resursi te postaje konkurentniji na tržištu. Kroz rad u okviru 
PVTR-u Zadarske županije, potiče specijalizaciju kroz razvoj organizacija za poslovnu 
podršku i suradnju. Također, poduzeće nastoji uspostaviti partnerske odnose sa 
ostalim članovima radne skupine te utvrditi mjere za poticanje zapošljavanja koje 
će doprinijeti jačanju konkurentnosti gospodarstva. 
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Turisthotel d.d.
Obala kneza Branimira 6, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 205-505
www.turisthotel.com.hr 

Vrana d.o.o.
Peradarnik 1, 23210 Biograd n/M

Tel.: 023/ 386-830 • Fax: 023/ 638-511
uprava@vrana.hr

www.vrana.hr 

Turisthotel, dioničko društvo za ugostiteljstvo i turi-
zam
Tko smo?

Turisthotel d.d. je hrvatska tvrtka s pedeset 
godina dugom tradicijom u djelatnosti ugos-

titeljstva i turizma. Stalnim razvojem kroz desetljeća i uspješnim poslovanjem uvelike 
je doprinijela pozicioniranju grada Zadra i okolice kao prepoznatljive i poželjne turis-
tičke destinacije. 

Što radimo i čime se bavimo?

Djelatnosti tvrtke mogu se sažeto prikazati kroz sljedeću turističko-ugostiteljsku 
ponudu:

•	 ljetovalište i kamp Zaton Holiday Re-
sort

•	 Hostel Boutique hostel Forum
•	 Praonica rublja Turisthotel 
•	 TH Catering za organizaciju raznih 

vrsta događanja
•	 Ugostiteljski objekti: Caffé bar Brani-

mir, Caffé bar Forum, Bistro Krševan

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Tvrtka Turisthotel d.d. član je radne skupine za zapošljavanje unutar PVTR-a Za-
darske županije. Uzevši u obzir uspješne poslovne rezultate i činjenicu da tvrtka u 
svojim objektima zapošljava domicilno stanovništva koje participira i u strukturi vlas-
ništva, doprinos iste u utvrđivanju problema, ideja, rastućih klastera i svih drugih pi-
tanja koja se tiču politike zapošljavanja te unaprjeđivanju koordinacije mjera vezanih 
uz zapošljavanje, izuzetno je bitan za obavljanje glavnih zadataka PVTR-a.
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CDHI
Jerolima Vidulića 9, 23000 Zadar

cdhi@cdhi.hr
www.cdhi.hr 

Centar za društveno-humanistička istraživanja
Tko smo?

Cilj osnivanja Centra za društveno-humanistička is-
traživanja jest promicanje, podupiranje i provođen-
je teorijskih i primijenjenih istraživanja kulturnih 

fenomena karakterističnih za suvremena društva, te jačanje civilnog društva u svrhu 
razvoja lokalne i regionalne zajednice.

Što radimo i čime se bavimo? 

Centar svoje ciljeve ostvaruje sljedećim djelatnostima: provođenjem teorijskih, 
primijenjenih i interdisciplinarnih istraživanja na području društveno-humanističkih 
znanosti, organiziranjem domaćih i međunarodnih skupova o širokom spektru 
tema iz područja društveno-humanističkih znanosti, sudjelovanjem na domaćim i 
međunarodnim događanjima, poticanjem usavršavanja svojih članova i unapr-
jeđivanjem stručnog znanja iz područja društveno-humanističkih znanosti, izdavan-
jem knjiga, časopisa i biltena iz ovog područja,  suradnjom sa sličnim udrugama 
u Hrvatskoj i inozemstvu, educiranjem članova o temama iz društveno-humanis-
tičke problematike na interdisciplinarnoj osnovi, snimanjem filmova povezanih s 
ostvarivanjem ciljeva Centra, organiziranjem javnih tribina, radionica, izložbi, 
video-projekcija o temama iz ovog područja, suradnjom s gradskim tijelima i 
drugim institucijama, organiziranjem i provođenjem znanstvenih projekata u skla-
du s problematikom i temama važnima za poboljšanje lokalnog i regionalnog razvoja 
zajednice te obavlja i druge aktivnosti kojima se ostvaruju ciljevi Centra utvrđeni 
ovim Statutom sukladno Zakonu.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Centar, sudjelovanjem u radu PVTR-a teži, prije svega, umrežavanju i uspostavi 
projektnih partnerstva te potiče razvoj projektne ideje vezane za područje društ-
veno-humanističkih znanosti. Također, kroz djelovanje u PVTR-u Zadarske županije 
nastoji promovirati i upoznati članove s aktivnostima koje obavlja u već spomenutom 
području.

Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa 
Biograd na Moru
Tko smo?

Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa Bi-
ograd na Moru (dalje u tekstu: GDCK Biograd na Moru) provodi 
djelatnosti koje proizlaze iz Ženevskih konvencija i Dopunskih pro-
tokola, Statuta Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog 
polumjeseca prenesenih na nacionalno društvo Crvenog križa. 

Svrha je GDCK Biograd na Moru da u svojem radu ostvaruje humanitarne ciljeve i 
zadatke u području zaštite i unaprjeđenja zdravlja, socijalne skrbi, zdravstvenog i hu-
manitarnog odgoja i zalaže se za poštovanje međunarodnog humanitarnog prava i 
zaštitu ljudskih prava. Područje djelovanja GDCK Biograd na Moru je područje loka-
lnih samouprava grada Biograda na Moru te općina Pakoštane, Sv. Filip i Jakov, Tkon 
i Pašman. 

Što radimo i čime se bavimo?

GDCK Biograd na Moru kontinuirano pruža pomoć socijalno ugroženom sta-
novništvu s područja djelovanja u odjeći, obući i posteljini. Akcije podjele human-
itarnih paketa s prehrambenim artiklima i higijenskim potrepštinama odvijaju se 
svakodnevno prema potrebama stanovništva, te se uoči Uskrsa i Božića podijeli veći 
broj humanitarnih paketa. Redovito se organiziraju akcije dobrovoljnog davanja 
krvi, a na području djelovanja Društva aktivno je više od 300 darivatelja. Kroz pro-
gram prve pomoći po potrebi se organiziraju osposobljavanja stanovništva za 
različite oblike pružanja prve pomoći i samozaštite. 

Uz navedene programe navodimo i one koji su zajednički svim Crvenim križevima i 
po njima je organizacija prepoznatljiva već dugi niz godina poput: Tjedan Crvenog 
križa, Tjedan borbe protiv tuberkuloze, Tjedan solidarnosti, akcija Solidarnost na djelu, 
obilježavanje Mjeseca zaštite od mina, Međunarodni dan volontera, te mnoge druge 
humanitarne akcije po potrebama lokalne zajednice.
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Gradsko društvo Crvenog križa Biograd n/M
Trg hrvatskih velikana 2, 23210 Biograd na Moru

Tel.: 023/383-761 • Fax: 023/385-001
opcinski.odbor.crvenog.kriza1@zd.t-com.hr

www2.hck.hr 59

Koja je naša uloga u Partnerstvu?

Crveni križ je jedan od onih partnera u PVTR-u Zadarske županije koji direktno na 
terenu vidi težinu situacije posrnulog hrvatskog gospodarstva. Kroz rad u PVTR-u 
Zadarske županije usmjerava raspravu na uočene probleme te poteškoće sa kojima 
se stanovništvo najčešće susreće. Crveni križ nastoji angažiranjem svih dostupnih 
resursa utjecati na trenutnu situaciju te kroz partnerski pristup pokušati iznaći 
rješenja za uzroke istih.

Lokalna akcijska grupa Mareta – LAG Mareta
Tko smo?

LAG Mareta predstavlja zajedničku razvojnu mikroregiju 
osnovanu prema LEADER načelima na području zadarskih 
otoka i priobalja. Obuhvaća geografsko područje općina 

Preko, Kali, Kukljica, Sali i Privlaka te grada Nina i ruralnih naselja grada Zadra – otoke 
Iž, Ravu, Molat, Ist, Premudu, Silbu i Olib, te naselja Kožino i Petrčane. Obuhvaća 41 
naselje, a u LAG-u se nalazi i 13 naseljenih otoka, što je čak 28 % naseljenih otoka u 
Hrvatskoj.  

Što radimo i čime se bavimo?

Glavni cilj LAG-a Mareta je pokretanje i potpo-
ra ukupnom ruralnom razvoju na teritoriju koje 
obuhvaća uz promicanje višedioničkog i višesek-
torskog pristupa razvoju. Trenutno LAG ima ukupno 
46 članova, a osim općina i gradova, koji se nalaze u 
ovom geografskom obuhvatu, članovi LAG-a su i os-
tale javne ustanove, gospodarski sektor (tvrtke, zadruge, obrti, poljoprivredna gospo-
darstva) te civilni sektor (udruge i fizičke osobe).

Lokalna razvojna strategija LAG-a Mareta ima definirane sljedeće razvojne ciljeve:

•	 Povećanje konkurentnosti glavnih gospodarskih djelatnosti na području 
LAG-a

•	 Razvoj ljudskih potencijala i povećanje kvalitete života
•	 Razvoj infrastrukture i zaštita prirode i okoliša
•	 Upravljanje razvojem
•	 Promocija LAG područja.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kao član PVTR-a i sudionik radne skupine za civilni sektor, LAG Mareta, kroz isticanje 
važnosti poboljšanja organizacijskih sposobnosti institucija i socijalnih dijaloga, daje 
svoj doprinos socijalnoj koheziji te lokalnom gospodarskom razvoju. Time utječe 
i na jačanje uloge civilnog društva u 
društveno-gospodarskom razvoju zajed-
nice i podizanju svijesti o ulozi civilnog 
društva u njenom razvoju.

LAG Mareta
Trg hrvatske nezavisnosti 2, 23273 Preko

Tel.: 023/ 286-445 / kućni 108
info@lagmareta.hr l lagmareta@gmail.com

www.facebook.com/LAG-Mareta-549164691781593/
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Matica hrvatskih sindikata
Trg maršala Tita 4, 10000 Zagreb
Tel.: 01/4882-335 • 01/4855-726

tajnistvo@matica-sindikata.hr
www.matica-sindikata.hr 

Planinarsko društvo Paklenica Zadar
Tko smo?

Planinarsko društvo Paklenica Zadar osnovano je 1899. godine u Zadru pod na-
zivom Planinarsko i turističko društvo Liburnija. Početkom 20. stoljeća društvo usm-
jerava svoje djelovanje na razvijanje planinarstva te je prva udruga koja je udarila 
temelje ne samo zadarskoj, nego i hrvatskoj speleologiji. Društvo na godišnjoj razini 
ima oko 700 registriranih članova. Misija Planinarskog društva Paklenica jest promovi-
ranje planinarstva i prirodnih ljepota, te stvaranje okvira u kojem će članovi baveći se 
oblicima planinarstva razvijati plemenite osjećaje, vještine i životne vrijednosti.

Što radimo i čime se bavimo?

Raspon raznovrsnih djelatnosti društva ostvaruje se 
kroz sekcije i odsjeke. Trenutno su aktivne tri sekcije u 
kojima aktivno sudjeluje gotovo 100 članova društva: 
markacistička sekcija, sekcija sportskog penjanja i sek-
cija turno skijanja, te jedan odsjek – Speleološki odsjek 
Liburnija. 

Društvo je aktivno na mnogim poljima, a bavi se edukacijom novih naraštaja plan-
inara i njihovim profiliranjem kroz različite sekcije, uređuje 180 kilometara planinar-
skih putova, održava objekte, organizira izlete, ekspedicije, škole, tečajeve, seminare, 
vježbe, radne akcije, predavanja, filmske i foto projekcije, radionice i natjecanja. To 
je ukupno oko 50 različitih akcija i aktivnosti godišnje, što u prostorijama društva, 
što na otvorenom. 

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

PD Paklenica je kroz djelovanje u PVTR-u Zadarske županije ostvarilo županijska 
razvojna partnerstva te je doprinijelo jačanju partnerskog pristupa kao jednog od 
važnijih postignuća pretpristupnih procesa, a upravo je partnerski okvir ključ za pris-
tup fondovima Europske unije.

Matica hrvatskih sindikata javnih službi
Tko smo?

Matica hrvatskih sindikata, pod nazivom Matica hrvatskih 
sindikata javnih djelatnika, osnovana je 27. veljače 1993. 
godine. Danas je Matica hrvatskih sindikata veličinom treća 
sindikalna središnjica u Republici Hrvatskoj koja okuplja 11 
sindikata iz područja zdravstva, predškolskog odgoja, osnov-

nog i srednjeg školstva, znanosti i visokog obrazovanja, pravosuđa, policije, djelatnosti 
mirovinskog osiguranja te bankarskih djelatnosti. Matica promiče zajednička prava i 
interese više od 64.000 članova te je član Gospodarsko-socijalnog vijeća, najviše insti-
tucije tripartitnog socijalnog dijaloga u našoj državi.

Što radimo i čime se bavimo? 

Matica hrvatskih sindikata samostalna je interesna udruga, neovisna o utjecaju drugih 
subjekata socijalnog dijaloga, vlasti i politike, a njezine glavne aktivnosti mogu se po-
dijeliti na sljedeće:

•	 sudjelovanje u socijalnom dijalogu, izgradnja socijalnog partnerstva, zaštita 
ljudskih, sindikalnih i radničkih prava i sloboda te zalaganje za sveukupni raz-
voj gospodarstva kao temeljne pretpostavke cjelokupnog društvenog raz-
voja

•	 praćenje i sudjelovanje u procesu donošenja strategija, zakonskih i podza-
konskih propisa i drugih važnih dokumenata koji su relevantni za prava rad-
nika, ali i za hrvatske građane 

•	 aktivno apliciranje na projektne natječaje financirane iz Europskog socijalnog 
fonda u svrhu jačanja socijalnog dijaloga što će se postići edukacijom svojih 
članova o temama vezanim uz područja radnog prava, pitanja kolektivnih 
ugovora i kolektivnog pregovaranja te uloge sindikalnih organizacija u društ-
vu 

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kroz partnerski pristup svih sudionika radne skupine socijalne uključenosti, Mati-
ca hrvatskih sindikata javnih službi nastoji definirati temeljne probleme koji utječu na 

socijalnu uključenost lokalnih dionika. Sljedeći 
korak, nakon utvrđivanja problema, je pronala-
zak rješenja koja će doprinijeti ojačanim ljud-
skim kapacitetima koji će biti u mogućnosti 
aktivno sudjelovati u društvu. 

Planinarsko društvo Paklenica Zadar
Majke Margarite bb, 23000 Zadar

Tel.: 023/301-636 
planinari.paklenica@gmail.com

www.pdpaklenica.hr 
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Udruga Porat
I. Smiljanića 2, 23000 Zadar

Tel.: 023/302-107 l SOS tel.: 095/902-1749  
udrugaporat@gmail.com

www.facebook.com/Novosti-Udruge-Porat-796905330389731/

Udruga apstinenata za pomoć pri
resocijalizaciji Porat
Tko smo?

Udruga apstinenata za pomoć pri resocijalizaciji Po-
rat osnovana je 2003. godine udruživanjem liječenih ovisni-
ka u apstinenciji uz pomoć stručnog osoblja. U našem radu 
vodi nas misao da se ovisnik najbolje razumije s osobom 

koja je uspješno prošla kroz proces izlječenja i ozdravljenja, te svojim načinom života 
potvrđuje apstinenciju od droge. 

Što radimo i čime se bavimo?

Temeljni je cilj Udruge Porat savjetovanje i po-
moć pri resocijalizaciji apstinenata od droge. 
Pri Udruzi se pružaju i usluge u Savjetovalištu za pri-
preme i odlazak u terapijske zajednice, organiziraju se 
kreativne radionice za djecu ovisnika, te se provode 
redovite akcije čišćenja okoliša od infektivnog otpada 
na području grada Zadra. Udruga provodi i Program 
smanjenja štete zlouporabe droga s aktivnostima podjele i zamjene sterilnog 
pribora za konzumiranje droga i prezervativa, anonimno i bez prethodne najave te 
informiranja o spolno i krvlju prenosivim bolestima, Hepatitsu C i HIV-u.  

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

S obzirom na dugogodišnje iskustvo unutar sustava socijalne skrbi, kao član radne 
skupine za socijalnu uključenost, Udruga ima važnu ulogu u prepoznavanju i 
iznošenju ključnih problema ovog sektora. Također, u komunikaciji s ostalim partner-
ima iz ovog sektora Udruga nastoji pronaći zajednička rješenja za prepoznate prob-
leme. Ovakvim partnerskim pristupom puno brže se definiraju ključni problemi, ali i 
nude potencijalna rješenja.

Udruga Eko-Zadar
Tko smo?

Udruga Eko-Zadar osnovana je 1999. godine s ciljem promicanja 
ekološke poljoprivrede. Danas su nam podjednako važni zaštita okoliša 
i prirode, uz naglasak na očuvanje biološke raznolikosti ekoloških sus-
tava i promicanje vrijednosti održivog razvoja, gdje posebnu pozornost 

pridajemo promicanju energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energi-
je. Jednako nam je važno poticati odgovorne ekonomske procese, na prvom mjestu 
društveno poduzetništvo, te podupirati razvitak civilnog društva.

Što radimo i čime se bavimo?

Misija nam je aktivno pridonositi zaštiti 
okoliša i očuvanju prirode, utjecati na po-
dizanje ekološke svijesti, utjecati na pozi-
tivne promjene i donošenje odluka koje se 
tiču održivog razvoja zagovaranjem odgov-
ornih načina upravljanja i gospodarenja na temelju odrednica održivog razvoja.

Ovo nastojimo činiti fokusirajući naše projekte na informiranje, edukaciju, direktan 
kontakt s građanima preko javnih događanja: tribina, okruglih stolova, radionica, pre-
davanja, sajmova Dani sunca, naše mrežne i Facebook stranice, kao i preko Zelenog 
telefona. Ostvarili smo niz partnerstava s udrugama širom Hrvatske. Kako bismo 
osigurali samofinanciranje dijela naših projekta bavimo se održavanjem edukacija i 
kreativnih radionica za djecu i odrasle o temama: Održivi razvoj, Recikliranje u sva-
kodnevnom životu (razdvajanje otpada, oporaba, recikliranje), Zeleni ured, Komposti-
ranje, Racionalno i odgovorno korištenje energije…. Osim toga radimo na jačanju 
kapaciteta civilnog sektora kroz edukacije: Pisanje projekata, Fundraising, Uloga 
civilnog sektora u procesima donošenja odluka, Pravo na pristup informacijama..., te 
iznajmljujemo štandove. Uz sve nabrojeno provodimo i projekte („B.hive: Ujedinjene 
organizacije civilnog društva za razvoj ljudskih potencijala“, „AlterPOP: Poticanje po-
duzetništva kroz promociju Alternativne POljoprivredne Proizvodnje”, “B.transparent: 
Jačanje lokalnih partnerstva za transparentno upravljanje javnim dobrima i prirod-
nim resursima na području Novigradskog i Karinskog mora „CB-GREEN: Cross-Border 
– Green, Renewable & Energy Efficiency Network“, „Zeleni kalendar“, „Lipa naša Ko-
moševa“ , „Kompostirajmo zajedno“...) 
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Eko Zadar
Špire Brusine 12, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 300-119 • Fax: 023/ 300- 119
desk@ekozadar.hr

www.ekozadar.hr; facebook.com/EkoZadar 64 65

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kao član radne skupine za civilni sektor, u sklopu PVTR-u Zadarske županije, a u 
komunikaciji s ostalim partnerima, Udruga radi na uočavanju i definiranju proble-
ma regionalnog tržišta rada te predlaganju načina i mjera njihova rješavanja. Nastoji 
dati prijedloge za uspješnije provođenje mjera aktivne politike zapošljavanja u regiji i 
promovirati partnerski pristup. 

Udruga mladih otoka Rave - U.M.O.R.
Tko smo?

U.M.O.R., to jest Udruga mladih otoka Rave, neprofitna je udruga sa 
sjedištem u Veloj Ravi. 

Što radimo i čime se bavimo?

Udruga je osnovana u svrhu promicanja aktivnosti mladih na oživljavanju zapuštene 
baštine  otoka Rave, unaprjeđenja kvalitete kreativnog i stvaralačkog života mladih na 
otoku, te očuvanju njegove jedinstvene krajobrazne cjeline. U skladu s navedenim, 
Udruga obavlja još i sljedeće aktivnosti:

•	 organizira tribine, sastanke i druge skupove 
koji se bave interesima mladih

•	 potiče organiziranje kulturno-zabavnih i 
sportskih manifestacija na otoku Ravi

•	 potiče mlade na zaštitu i očuvanje tradicio-
nalnih i kulturnih vrijednosti otoka Rave,

•	 strukovno povezuje te stručno i profesionalno usavršava članove
•	 ostvaruje stručnu suradnju s domaćim i inozemnim strukovnim udrugama

Udruga također sudjeluje i na raznim projektima. 

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

S obzirom na opis djelatnosti i širok spektar aktivnosti koje Udruga obavlja, u sklopu 
PVTR-a ZŽ član je radne skupine za civilni sektor. U aktivnostima PVTR-a Udruga 
sudjeluje davanjem mišljenja i prijedloga o značajnim pitanjima iz vlastitog djelokru-
ga.

U.M.O.R.
34000 Alaginci, Rava

umor.rava@gmail.com
 facebook: UdrugaMladihOtokaRave
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Udruženje obrtnika Zadar
Špire Brusine 11, 23000 Zadar

Tel.: 023/ 213-379 • Fax: 023/ 213-378 
info@uoz.hr
www.uoz.hr66 67

Udruženje obrtnika Zadar
Tko smo?

Udruženje obrtnika Zadar izvanstranačka je, sa-
mostalna, stručno-poslovna organizacija obrtnika 
i trgovaca pojedinaca koji u skladu sa Zakonom o 

obrtu obavljaju obrt, kao i ostalih članova.

Što radimo i čime se bavimo?

Udruženje promiče obrt i obrtništvo, usklađuje, 
zastupa i predstavlja obrtnike te ostale svoje  čla-
nove i njihove zajedničke interese na području grado-
va Zadra, Nina i Obrovca, te općina Bibinje, Galovac, 
Gračac, Jasenice, Kali, Kukljica, Novigrad, Poličnik, Posedarje, Preko, Privlaka, Ražanac, 
Sali, Starigrad, Sukošan, Škabrnja, Vir, Vrsi i Zemunik Donji.

Udruženja obrtnika, kao temeljni oblik organiziranja obrtnika, osnovana su na teritori-
jalnom ili strukovnom principu i polazna su točka za informiranje i pomoć svojim 
članovima, kao i osobama koje žele otvoriti obrt. 

Unutar Udruženja djeluju sljedeći cehovi: Ceh ugostiteljstva i turizma, Ceh trgovine, 
Ceh uslužnog obrta, Ceh proizvodnog obrta, Ceh prijevoza osoba i stvari na kopnu 
i na moru, Ceh intelektualnih usluga, Ceh graditeljstva i Ceh ribarstva, marikulture i 
poljodjelstva.

Udruženje obrtnika Zadar na inicijativu svojih članova organizira stručne edukaci-
je i radionice, manifestacije koje promiču obrtništvo, sastanke struke, kao i sastan-
ke s predstavnicima jedinica lokalne samouprave koje se nalaze na području teritori-
jalnog obuhvata Udruženja, a sve u svrhu zastupanja interesa obrtnika te rješavanja 
aktualnih problema u obrtništvu.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kao jedan od relevantnih dionika na regionalnom tržištu rada i području razvoja ljud-
skih potencijala, Udruženje nastoji različitim projektima i inicijativama pridonijeti 
rastu i održivosti zapošljavanja i razvoja ljudskih potencijala u Zadarskoj županiji. S 

obzirom na to da je Udruženje polazna točka za 
informiranje i pomoć svojim članovima, mora 
biti u toku sa svim novostima na tržištu rada što, 
među ostalim, ostvaruje i kroz rad u PVTR-u Za-
darske županije.  

Udruga osoba oštećena sluha Zadar
Tko smo?

Udruga osoba oštećena sluha Zadar osnovana je 1945. godine i 
danas ima 90 članova koji dolaze s područja cijele Zadarske župani-
je. Unatoč različitim stupnjevima oštećenja sluha, svi članovi za ko-
munikaciju koriste samo znakovni jezik. 

Što radimo i čime se bavimo?

Udruga za svoje članove redovito organizira razne 
zabavne aktivnosti: jednodnevne i višednevne 
izlete, posjete kulturnim ustanovama, sudjelovanje u 
radionicama različite tematike, druženja u prostorija-
ma Udruge, obilježavanje važnih datuma. U Udruzi je 
zaposlen i prevoditelj koji stoji na raspolaganju svim 
članovima pri komunikaciji s institucijama, poslodavcima te održavanju vjerskih obre-
da (bez obzira na vjersku opredijeljenost). Također, prevoditelj se bavi i prevođenjem 
nastave u osnovnim i srednjim školama te na fakultetima. Udruga osoba oštećena 
sluha Zadar promovira kulturu osoba oštećena sluha na brojne načine, a jedan 
od možda najpoznatijih jest organiziranje izložbi starih razglednica Zadra.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Aktivnim sudjelovanjem u Partnerskom vijeću i u sklopu radne skupine za realizaci-
ju mjera i ideja u okviru prioriteta Strategije za razvoj ljudskih potencijala Zadarske 
županije za jačanje socijalne uključenosti osoba u nepovoljnom položaju, 
Udruga daju podršku kod pristupa zapošljavanju i obrazovanju otežano zapošljivim 
skupinama. Iznošenjem svojih razmišljanja i prijedloga potiču motivaciju i zapošlja-
vanje osoba u nepovoljnom položaju na tržištu rada. Suradnjom s ostalim članovima 
Partnerskog vijeća, odnosno predstavnicima javnog i privatnog sektora te ostalim 
predstavnicima iz područja civilnog društva, Udruga ostvaruje umrežavanje, tj. pro-
tok informacija korisnih za poticanje i motivaciju zapošljavanja.

Udruga osoba oštećena sluha Zadar
Ulica Ruđera Boškovića 6, 23000 Zadar
Tel.: 023/213-442 •  Fax: 023/213-442

udruga.osoba.ostecenog.sluha@zd.t-com.hr 
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Udruga Prospero
Hrvatskog proljeća 1, 23440 Gračac

Tel.: 023/773- 384 • Fax: 023/773 -385 
udruga.prospero@zd.t-com.hr

www.udruga-prospero.hr
69

Udruga Prospero
Tko smo?

Udruga Prospero osnovana je 21. kolovoza 2003. 
godine kao odgovor na probleme prije svega ne-
zaposlenosti i lošeg položaja žena u društvu, netol-

erancije, neupućenosti, zapostavljanja mladih i njihovih potreba, te mnogih drugih 
problema. Udruga ima 40 članova koji svojim radom i zalaganjem rade na razvoju 
zajednice. 

Što radimo i čime se bavimo?

Glavni ciljevi Udruge su:

•	 Osnaživanje žena samozapošljavanjem i stjecanjem kontrole nad vlastitim 
životom

•	 Unaprjeđenje položaja žena i izgradnja civilnog društva savjetovanjima i 
edukacijom 

•	 Unaprjeđenje odnosa među spolovima, psihosocijalnog i ekonomskog sta-
tusa žena i mladih preko projekata namijenjenih ženama i mladima različi-
tog etničkog i socijalnog podrijetla, kao i javnosti općenito kroz edukacijske 
oblike rada

•	 Promicanje održivog razvitka, socijalne kohezije i ekološkog društvenog raz-
voja zajednice.

U skladu s glavnim ciljevima, Udruga ostvaruje 
značajne rezultate u području edukacije, educiravši 
korisnike u raznim zanimanjima (u sklopu Udruge 
djeluju četiri radionice: radionica tkanja, keramike, fil-
canja vune, te krojenja i šivanja). Udruga također pro-
vodi program njege i pomoći u kući, pa sa svojim 
timom žena, gerontodomaćica, pomaže 80 starih i nemoćnih osoba. Radi podizanja 
kvalitete ponude i prepoznatljivosti turističkog odredišta Gračaca,  Udruga je iz-
radila proizvode koji su nagrađeni prestižnim nagradama. Isto tako, Udruga Prospero 
svojim programima promovira društveno poduzetništvo kao jedan od relativno 
novih pojmova u ekonomiji, koji počiva na potpuno suprotnim ciljevima od do sada 
dominantne tržišne ekonomije. 

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Doprinos Udruge Prospero najviše se očituje u iznošenju sugestija i preporuka o ak-
tualnim problemima i realnim potrebama tržišta rada i socijalnim uključivanjem te 
njihovim rješenjima i provedbenim mjerama za unapređenje. Udruga je član radne 
skupine za zapošljavanje.
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Udruga slijepih Zadarske županije
Poljana Požarišće 1, 23000 Zadar

Tel.: 023/250-546 •  Fax: 023/250-546
udruga.slijepih.zadarske.zupanije@zd.t-com.hr

www.uszz.hr
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Udruga slijepih Zadarske županije
Tko smo?

Udruga slijepih Zadarske županije humanitarna je udruga, u 
svrhu dragovoljnog udruživanja slijepih građana radi zaštite i promi-
canja zajedničkih interesa i ciljeva bez namjere stjecanja dobiti.

Udruga djeluje na području Zadarske županije već 62 godine. Trenutno ima 248 čla-
nova. Cilj je Udruge učlanjivati slijepe osobe kako bi se uključile u samostalan život 
i rad, radi ostvarivanja njihove socijalne pravne zaštite te zadovoljavanja specifičnih 
potreba koje u životu imaju slijepe osobe. Svrha postojanja Udruge jest dragovoljno 
udruživanje građana s primarnim ciljem njihova uključivanja u samostalan život, 
ali i rad, odnosno u život lokalne zajednice, te poboljšanje kvalitete života slije-
pih osoba.

Što radimo i čime se bavimo?

Udruga već godinama organizira edukaciju članova na elektroničkom pomagalu 
za slijepe s  govornom jedinicom. Odlaskom na teren izravno se razgovara s članovi-
ma i upoznaje ih se s pravima stečenim po Zakonu, kao što je oslobađanje od 
TV pretplate, popust na telefonske usluge, nabavu tiflotehničkih pomagala (govorni 
sat, bijeli sklopivi štap za slijepe, play stock...). U društvenim prostorijama odvijaju se 
sportske aktivnosti kojima se slijepi mogu baviti, a to su šah i igre na govornom 
pikadu. 

Čelnici Udruge slijepih rade na nalaženju rješenja za očuvanje postojećih zvučnih 
semafora u gradu, kao i na postavljanju novih. Već godinama se uz pomoć Gra-
da Zadra priprema postavljanje taktilnih ploča po gradu, što bi slijepima omogućilo 
lakše kretanje po gradu. 

Radno vrijeme Udruge je svakog radnog dana od 6 do 14 sati. Rad sa strankama je 
od 8 do 11 sati. 

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Kako je svrha Udruge zaštititi i promicati zajedničke interese i ciljeve slijepih građa-
na, upravo se to i čini kroz rad u PVTR-u Zadarske županije i to na način da se is-

tiču ključni problemi s kojima se ova skupina 
građana susreće te se, kroz planiranje, pokušava 
osigurati njihovo mjesto na tržištu rada.

Udruga za izvannastavne i izvanškolske aktivnosti – 
CINAZ
Tko smo?

Udruga za izvannastavne i izvanškolske aktivnosti 
CINAZ osnovana je u Zadru 2003. godine. Osmišljava i pro-
vodi programe i projekte neformalnoga obrazovanja koji se 

temelje na potrebama djece i mladih. Osim djece i mladih, kao korisnike aktivno ukl-
jučuje i roditelje te djelatnike odgojno-obrazovnog sustava. Cilj je udruge pomaganje 
i poticanje izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti djece i mladih s izvaninstituciona-
lnim aktivnostima odgoja i obrazovanja.

Što radimo i čime se bavimo?

Udruga CINAZ ima višegodišnje iskustvo u orga-
niziranju i osmišljavanju slobodnog vremena 
djece i mladih. U sklopu vlastitih projekata Udruga 
provodi različite radionice i angažira stručnjake raznih 
profila s dugogodišnjim iskustvom i znanjem, kao i 
volontere (studente i učenike) kojima se pruža volo-
nterska edukacija. Udruga CINAZ objavila je i nekoliko publikacija vezanih uz temu 
medijske manipulacije, ovisnosti o medijima i odgoja za medije, a posljednja publik-
acija je knjiga Tamna strana ekrana, objavljena 2012. godine. Tri najznačajnija projekta 
koje udruga provodi su „Deset dana bez ekrana“, Klub mladih KLOOZ i lokalni Info 
centar za mlade Zadar.

•	 „Deset dana bez ekrana“ je prvi projekt medijske apstinencije u Hrvatskoj, 
kojem je svrha potaknuti učenike na selektivno korištenje medija u razdo-
blju od 10 dana. 

•	 „Klub mladih KLOOZ“ projekt je koji se provodi od 2012. godine. Ciljevi Kluba 
mladih KLOOZ su poticanje aktivnog i organiziranog provođenja slobodnog 
vremena mladih, njihova kreativnog stvaralaštva, aktivno sudjelovanje mla-
dih u lokalnoj zajednici te informiranje i educiranje. 

•	 Projektom prvog lokalnog „Info centra za mlade Zadar“ udruga CINAZ želi 
unaprijediti i profesionalizirati svoje iskustvo u području informiranja mla-
dih. Informiranje u prostorijama lokalnog Info centra za mlade Zadar odvija 
se individualno i grupno, kroz organizirane aktivnosti. 
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Koja je naša uloga u Partnerstvu?

Udruga CINAZ u svojem je dosadašnjem radu na različitim projektima ostvarila us-
pješnu suradnju sa institucijama iz obrazovnog sektora, javnim ustanovama, brojnim 
udrugama i centrima za mlade diljem Hrvatske. Kroz Lokalno partnerstvo za zapošl-
javanje Zadarske županije udruga CINAZ nastoji upoznati i povezati se s još većim 
brojem partnera te s istima pokrenuti nove projektne ideje i suradnju. 

CINAZ
Trg Petra Zoranića 1, 23000 Zadar

Tel./Fax: 023/315-673 • 095/856 - 0454 
udrugacinaz@gmail.com

www.udrugacinaz.hr

Udruga za osobe s intelektualnim teškoćama Svjetlo 
Zadar
Tko smo?

Udruga za pomoć osobama s mentalnom re-
tardacijom „Svjetlo“ je dobrovoljna, neprof-

itna, socijalna udruga osoba s invaliditetom kategorije mentalne retardacije u koju 
se učlanjuju djeca s teškoćama u razvoju i osobe s mentalnom retardacijom, njihovi 
roditelji, skrbnici i druge osobe zainteresirane za potrebe osoba s mentalnom retar-
dacijom u cilju unapređenja njihova odgoja, obrazovanja, zapošljavanja, rehabilitacije 
te zdravstvene i socijalne skrbi.

Što radimo i čime se bavimo?

Udruga se bavi:

•	 Prikupljanjem podataka o osobama s intelektualnim teškoćama
•	 Okupljanjem osoba s intelektualnim teškoćama
•	 Vođenjem evidencije i njihovim praćenjem
•	 Podizanjem svijesti i upoznavanjem javnosti o problemima osoba s intelek-

tualnim teškoćama te pružanjem pomoći u odgoju, obrazovanju i sveukup-
noj skrbi

•	 Organiziranjem savjetovanja, predavanja, seminara, tribina i drugih stručnih 
skupova o problemima osoba s intelektualnim teškoćama

•	 Suradnjom s drugim udrugama
•	 Pokretanjem djelatnosti u skladu sa Zakonom

Stalna aktivnost Udruge je poludnevna skrb izvan obitelji za odrasle osobe s in-
telektualnim teškoćama. Udruga Svjetlo ima dvije stalno zaposlene osobe, a za po-
trebe provođenja aktivnosti angažira vanjske suradnike i volontere. Udruga je također 
aktivna u pisanju i provedbi projekata financiranih iz EU fondova.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

Udruga Svjetlo aktivno sudjeluje na svim tematskim sastancima u organizaciji 
PVTR-a te daje svoje prijedloge o aktualnim temama poput razvoja strateških do-
kumenata, njihova provođenja i implementacije u praksi, unapređenja upravljačkih 
kapaciteta PVTR-a kao i svih ostalih pitanja 
koja se tiču vlastitog djelokruga. Ova Udruga 
također je član radne skupine za socijalnu 
uključenost.

Svjetlo Zadar
Tuđmanova 24, 23000 Zadar

Tel./Fax: 023/214-833 • 095/214-8333 
svjetlo@xnet.hr • svjetlo@gmail.com

www.udrugasvjetlo.hr
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Mala filozofija
Andrije Hebranga 10e, 23000 Zadar

Mob.: 095/908-0212
mala.filozofija@gmail.com  

www.petit-philosophy.com   
www.facebook.com/mala.filozofija?fref=ts

Udruga za poticanje neformalnog obrazovanja, 
kritičkog mišljenja i filozofije u praksi Mala filo-
zofija
Tko smo?

Udruga Mala filozofija bavi se razvojem i usmjeravanjem kritičk-
og i kreativnog mišljenja kod djece, mladih i odraslih. Za razliku od 
klasičnog pristupa obrazovanju, koje nas usmjerava što da učimo, 
programi Udruge usmjereni su ka konceptu kako razmišljati, točnije 

– kako kvalitetno razmišljati!

Što radimo i čime se bavimo?

Udruga organizira inovativne radionice koje potiču 
razvijanje kritičke svijesti, motiviraju sudionike na kon-
struktivan dijalog, pronalaženje i rješavanje problema, 
te sadrže malo igre i stvaralaštva. Udruga se također 
aktivno bavi osmišljavanjem i provođenjem projekata, a osim toga, organizira 
treninge i seminare za stručno usavršavanje profesora, odgojitelja i obrazovnih 
stručnjaka. U sklopu vlastitih radionica Udruga je sudjelovala na mnoštvo različitih 
događaja u Republici Hrvatskoj i inozemstvu. Udruga je aktivna i na znanstvenoj raz-
ini, a njezini članovi sudjelovali su na desetak znanstvenih konferencija diljem svijeta 
te su objavili nekoliko znanstvenih članaka o vlastitim projektima i programima. 
Udruga intenzivno surađuje s obrazovnim stručnjacima iz tridesetak zemalja svijeta 
preko nacionalnih, regionalnih, svjetskih te posebice europskih projekata.

Rad Udruge prepoznat je i šire pa je za svoje programe i radionice osvojila nekoliko 
nagrada i priznanja.

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?

U sklopu PVTR-a, Udruga Mala filozofija dio je radne skupine za civilni sektor. 
Udruga aktivno sudjeluje u svim aktivnostima PVTR-a, a zbog svog bogatog iskustva u 
pisanju i provođenju EU projekata (naročito iz programa Erasmus) te velikog broja in-
ozemnih partnera, Udruga pomaže kod organizacije projektnih partnerstava i potiče 

razvijanje kvalitetnih projektnih ideja i prijedloga 
koji se bave određenim područjem, a pogotovo 
neformalnim obrazovanjem i zaštitom okoliša.

Udruga za zaštitu okoliša Hippocampus, Bi-
ograd na Moru
Tko smo?

Udruga za zaštitu okoliša ˝HIPPOCAMPUS˝ osno-
vana je 2009. godine s ciljem promicanja, razvitka i un-
apređenja održivog razvoja i zaštite okoliša, te očuvanja 

biološke i krajobrazne raznolikosti i prirodnih dobara. Svakodnevna misija Udruge je 
promicanje, razvitak i unaprjeđenje održivog razvoja i zaštite okoliša i prirodne razno-
likosti te se ona provodi putem projekata, na kojima se vrijedno radi i koji se dosljedno 
provode. 

Što radimo i čime se bavimo? 

Glavne aktivnosti Udruge obuhvaćaju:
•	 organizaciju čišćenja okoliša i podmorja    

na području Grada Biograda na Moru
•	 izložbe podizanja svijesti javnosti o važnosti očuvanja prirodnih bogatstava
•	 promociju održivog razvoja
•	 edukaciju članova udruga i predavanja otvorenih za javnost.

Poseban naglasak stavlja se na edukaciju djece i mladih, obzirom da Udruga često 
surađuje s dječjim vrtićem, osnovnom i srednjom školom iz Biograda na Moru. Udruga 
je u kratkom vremenu postojanja od osnutka provela preko 20 projekata, inicijativa i 
akcija (kao nositelj ili partner) vezanih uz zaštitu i očuvanje okoliša, a neki od najvažnijih 
su projekti: ̋ More u srcu˝(2014.-2016.), ̋ Upoznajmo srce Jadrana˝ (2013), ̋ Čistimo zajed-
no˝ (2010.-2012.), inicijative: ˝Vodeni svijet˝ (2013) i ˝Čisto more˝ (2011.), akcija gašenja 
svjetala u cijelom gradu ˝Sat za naš planet˝ (svake godine 2009.-2012.), akcija čišćenje 
Park šume Soline. 

Koja je naša uloga u PVTR-u Zadarske županije?
Radom u PVTRU-u Zadarske županije, Udruga za zaštitu okoliša Hippocampus, nastoji 
podići svijesti o ulozi civilnog društva u razvoju lokalne zajednice. Također, žele istak-
nuti kako je volonterstvo do sada bilo slabo prepoznato u društvu, što predstavlja prob-
lem jer upravo volonterstvo može pridonijeti razvoju društva kako u socijalnom tako i u 
ekonomskom smislu. Bitno je napomenuti kako 
se udruge iz godine u godinu potvrđuju kao sve 
važniji poslodavci i sve poželjnija opcija za raz-
voj karijere za mnoge nezaposlene osobe čime 
uvelike doprinose razvoju lokalne zajednice.

Hippocampus
Zadarska 62 D, 23210 Biograd na Moru

Tel.: 091/783-3832 
udruga.hippocampus@gmail.com

www.udrugahippocampus.hr
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Korak naprijed u jačanju kapaciteta Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Zadarske 
županije jest projekt „STEP FORWARD“, financiran sredstvima Europskog socijalnog 
fonda, i nastavak je projekta „Kompetentni dionici – snažno partnerstvo“. 

Nositelj projekta je Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA, a partneri u 
projektu su Zadarska županija i Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područni ured Za-
dar. 

Opći cilj projekta „STEP FORWARD“ jest pridonijeti rastu i održivosti zapošljavanja u Za-
darskoj županiji jačanjem kapaciteta lokalnih dionika kroz partnerski okvir. Specifični 
cilj projekta jest pridonijeti jačanju kapaciteta Lokalnog partnerstva za zapošljavan-
je Zadarske županije poboljšanjem operativnosti i učinkovitosti rada u provedbi i 
praćenju provedbe Strategije razvoja ljudskih potencijala Zadarske županije 2014. – 
2020., te u upravljanju lokalnim inicijativama za poticanje zapošljavanja.

Financijski okvir i trajanje projekta

•	 Trajanje projekta: 20 mjeseci
•	 Datum početka implementacije projekta:  10. 12. 2014. godine
•	 Datum završetka implementacije projekta: 9. 8. 2016. godine
•	 Ukupna vrijednost projekta iznosi 42.611,10 € od čega je:

 •  Sufinanciranje ESF-a: 29.849,08 € (70,05 %)
 •  Sufinanciranje Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRE NOVE:       
    5.053,68 € (11,86%)
 •  Sufinanciranje Zadarske županije: 3.928,74 € (9,22 %)
 •  Sufinanciranje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Područni ured Zadar:
    3.779,60 € (8,87 %)

Ciljna skupina

Članovi Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Zadarske županije 
•	 Jedinice lokalne (regionalne) samouprave
•	 Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područni ured Zadar
•	 Obrazovne institucije
•	 Institucije u području zdravstva i socijalne skrbi 
•	 Organizacije civilnog društva
•	 Privatne tvrtke

4. 

Korak naprijed u jačanju kapaciteta
Lokalnog partnerstva za zapošljavanje
Zadarske županije
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Krajnji korisnici 

Svi dionici na tržištu rada i u području razvoja ljudskih potencijala:
•	 Poslodavci
•	 Nezaposlene i zaposlene osobe
•	 Učenici i studenti
•	 Obrazovne institucije 
•	 Nevladine organizacije i druge institucije aktivne u području razvoja ljudskih 

potencijala
 
Aktivnosti u projektu

•	 Upravljanje projektom
•	 Osnivanje centra za inicijative u zapošljavanju i razvoju ljudskih potencijala 
•	 Unaprjeđenje komunikacijskih i upravljačkih kapaciteta lokalnog partnerst-

va za zapošljavanje 
•	 Izrada implementacijskog okvira Strategije razvoja ljudskih potencijala Za-

darske županije
•	 Vidljivost i promocija projekta 

Rezultati projekta

•	 Uspostavljeno je učinkovito partnerstvo za provedbu projekta, koje je pro-
vedeno u skladu sa zadanim rokovima i resursima  

•	 Osnovan je Centar za inicijative u zapošljavanju i razvoju ljudskih potencijala 
u Agenciji za razvoj Zadarske županije ZADRI NOVOJ, kao podrška lokalnim 
dionicima aktivnima u području zapošljavanja i razvoju ljudskih potencijala

•	 Unaprijeđen je interni upravljački sustav Lokalnog partnerstva za zapošlja-
vanje Zadarske županije razvojem komunikacijskih i upravljačkih alata

•	 Ojačani su kapaciteti lokalnih dionika u području nadzora i provedbe Strate-
gije razvoja ljudskih potencijala Zadarske županije

•	 Aktivnosti Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Zadarske županije i projekt 
uspješno su promovirani i vidljivi široj javnosti

5. 

Centar za inicijative u zapošljavanju i razvoju 
ljudskih potencijala
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tive u zapošljavanju i razvoju ljudskih potencijala djeluje kao operativno tijelo koje 
pridonosi stvaranju, razvoju, programiranju i praćenju mjera koje pridonose povećan-
ju stope zaposlenosti i razvoju ljudskih potencijala na području Zadarske županije, 
te pridonosi pripremi projekata prihvatljivih za financiranje iz Europskog socijalnog 
fonda i ostalih strukturnih fondova Europske unije te ostalih izvora financiranja.

Treba naglasiti da članovi Partnerstva, kao i ključni dionici s područja tržišta rada i raz-
voja ljudskih potencijala Zadarske županije, mogu dogovoriti konzultativne sastanke 
u Centru za inicijative u zapošljavanju i razvoju ljudskih potencijala.

Konzultativni sastanci namijeni su članovima Partnerstva i svim ključnim dionicima 
kojima je potrebna savjetodavna pomoć vezano uz strukturiranje njihovih potencijal-
nih aktivnosti u području rada i razvoja ljudskih potencijala.
Radno vrijeme za održavanje konzultativnih sastanaka je svakog utorka od 8 do 13 
sati i svakog četvrtka od 12 do 16 sati.

Termin sastanka može se dogovoriti elektroničkom poštom na adresu zadra@zadra.
hr ili telefonski na broj 023/492-880.

Središnja nit projekta „STEP FORWARD – Korak naprijed u jačanju kapaciteta Lokalnog 
partnerstva za zapošljavanje Zadarske županije“ je osnivanje i uspostava Centra za 
inicijative u zapošljavanju i razvoju ljudskih potencijala kao administrativne jedinice 
u Agenciji za razvoj Zadarske županije, koji predstavlja institucionalizaciju Tajništva 
Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoja ljudskih potencijala Zadarske županije (Lo-
kalnog partnerstva za zapošljavanje Zadarske županije). 

Centar za inicijative u zapošljavanju i razvoju ljudskih potencijala osnovan je 29. lipnja 
2015. godine i djeluje kao poseban odsjek unutar Odjela za regionalni razvoj Agencije 
za razvoj Zadarske županije ZADRE NOVE.

Centar za inicijative u zapošljavanju i razvoju ljudskih potencijala obavlja poslove Ta-
jništva Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala Zadarske župani-
je, te obavlja aktivnosti vezane uz poticanje, pripremanje, implementaciju, praćenje 
i evaluaciju projekata i drugih inicijativa s područja zapošljavanja i razvoja ljudskih 
potencijala, a koje ujedno proizlaze iz rada Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj 
ljudskih potencijala Zadarske županije. 

Glavne zadaće Centra za inicijative u zapošljavanju i razvoju ljudskih potencijala su 
informiranje i savjetovanje članova Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih 
potencijala Zadarske županije te ostalih dionika s područja Zadarske županije vezano 
uz tematiku zapošljavanja i razvoja ljudskih potencijala, pružanje potpore projektima i 
inicijativama iz područja zapošljavanja i razvoja ljudskih potencijala na razini Zadarske 
županije i šire, te promicanje modela cjeloživotnog obrazovanja, pomoć pri koordi-
naciji aktivnosti jedinica lokalne i regionalne samouprave vezanih uz socio-ekonoms-
ki razvoj, priprema, provedba, nadzor i evaluacija Strategije razvoja ljudskih potenci-
jala Zadarske županije i njoj pripadajućih akata te drugih strateških dokumenata iz 
područja tržišta rada i razvoja ljudskih potencijala, povezivanje i usmjeravanje svih 
ključnih lokalnih dionika iz civilnog, privatnog i javnog sektora s ciljem koordiniranog 
razvoja tržišta rada i ljudskih potencijala, te obavljanje redovitih administrativno-teh-
ničkih poslova koji omogućavaju funkcioniranje Centra za inicijative u zapošljavanju 
i razvoju ljudskih potencijala. 

Kroz rad Centra za inicijative u zapošljavanju i razvoju ljudskih potencijala osigurava 
se jačanje lokalnih kapaciteta i sudjelovanje dionika u procesu planiranja i provedbe 
politike Strategije razvoja ljudskih potencijala Zadarske županije. Centar za inicija-
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